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１．集計表 

集計表は、町民満足度調査、転出者アンケート、転入者アンケートそれぞれの設

問を次の４つのテーマにまとめて整理しました。 

 

１）回答者属性 

２）前期基本計画の評価（重要度・満足度） 

３）定住意向 

４）結婚・出産・子育て 

 

２．調査表 

１）町民満足度調査 

２）転出者アンケート 

３）転入者アンケート 

 

 

 

 

 



１．回答者属性

町⺠
町⺠
＋転
⼊者

町⺠
町⺠＋
転⼊者

転⼊
前

転⼊
後

転出
前

転出
後

（転
⼊

転⼊前 転⼊後 転出前 転出後
（転⼊
後）

住所（⼆宮町） １．⼀⾊ 13 - 6 3 - 19 3.8% - 1.9% 1.6% - 2.9%
２．緑が丘 20 - 12 13 - 32 5.8% - 3.7% 6.9% - 4.8%
３．百合が丘 49 - 28 18 - 77 14.3% - 8.7% 9.5% - 11.6%
４．中⾥ 35 - 38 21 - 73 10.2% - 11.8% 11.1% - 11.0%
５．⼆宮 83 - 118 65 - 201 24.3% - 36.5% 34.4% - 30.2%
６．富⼠⾒が丘 40 - 29 16 - 69 11.7% - 9.0% 8.5% - 10.4%
７．松根 6 - 4 5 - 10 1.8% - 1.2% 2.6% - 1.5%
８．⼭⻄ 78 - 73 34 - 151 22.8% - 22.6% 18.0% - 22.7%
９．川匂 6 - 4 3 - 10 1.8% - 1.2% 1.6% - 1.5%
不明・未記⼊ 12 - 11 11 - 23 3.5% - 3.4% 5.8% - 3.5%
計 342 - 323 189 - 665 100.0% - 100.0% 100.0% - 100.0%

住所(⼆宮町以外） 1．⼤磯町 - 11 - - 10 - - 3.4% - - 5.3% -
2．中井町 - 2 - - 1 - - 0.6% - - 0.5% -
3．平塚市 - 35 - - 21 - - 10.8% - - 11.1% -
4．⼩⽥原市 - 31 - - 19 - - 9.6% - - 10.1% -
5．秦野市 - 17 - - 5 - - 5.3% - - 2.6% -
6．茅ヶ崎市 - 9 - - 7 - - 2.8% - - 3.7% -
7．横浜市 - 40 - - 19 - - 12.4% - - 10.1% -
8．川崎市 - 6 - - 6 - - 1.9% - - 3.2% -
9．その他の神奈川県内の市町村 - 65 - - 41 - - 20.1% - - 21.7% -
10．東京都 23 区 - 29 - - 16 - - 9.0% - - 8.5% -
11．東京都内の市町村 - 11 - - 2 - - 3.4% - - 1.1% -
12．その他 - 55 - - 35 - - 17.0% - - 18.5% -
不明・未記⼊ - 12 - - 7 - - 3.7% - - 3.7% -
計 - 323 - - 189 - - 100.0% - - 100.0% -

性別 １．男 151 - 163 - 88 314 44.2% - 50.5% - 46.6% 47.2%
２．⼥ 178 - 156 - 99 334 52.0% - 48.3% - 52.4% 50.2%
不明・未記⼊ 13 - 4 - 2 17 3.8% - 1.2% - 1.1% 2.6%
計 342 - 323 - 189 665 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0%

年代 10代 - - 2 - 0 2 - - 0.6% - 0.0% 0.3%
20代 15 - 53 - 49 68 4.4% - 16.4% - 25.9% 10.2%
30代 39 - 144 - 77 183 11.4% - 44.6% - 40.7% 27.5%
40代 40 - 101 - 52 141 11.7% - 31.3% - 27.5% 21.2%
50代 64 - 19 - 8 83 18.7% - 5.9% - 4.2% 12.5%
60代 83 - - - - 83 24.3% - - - - 12.5%
70代 88 - - - - 88 25.7% - - - - 13.2%
不明・未記⼊ 13 - 4 - 3 17 3.8% - 1.2% - 1.6% 2.6%
計 342 - 323 - 189 665 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0%

職業 1．⾃営業 21 - 15 - 6 36 6.1% - 4.6% - 3.2% 5.4%
2．会社員（正規雇⽤） 74 - 186 - 111 260 21.6% - 57.6% - 58.7% 39.1%
3．派遣・アルバイト等（⾮正規雇⽤） 42 - 56 - 29 98 12.3% - 17.3% - 15.3% 14.7%
4．学⽣ 5 - 4 - 3 9 1.5% - 1.2% - 1.6% 1.4%
5．無職・その他 187 - 58 - 33 245 54.7% - 18.0% - 17.5% 36.8%
不明・未記⼊ 13 - 4 - 7 17 3.8% - 1.2% - 3.7% 2.6%
計 342 - 323 - 189 665 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0%

通勤通学 1．通勤・通学していなかった（⾃宅での⾃営を含む） 119 40 49 20 33 168 34.8% 12.4% 15.2% 10.6% 17.5% 25.3%
2．通勤・通学している 118 248 235 145 128 353 34.5% 76.8% 72.8% 76.7% 67.7% 53.1%
不明・未記⼊ 105 35 39 24 28 144 30.7% 10.8% 12.1% 12.7% 14.8% 21.7%
計 342 323 323 189 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答者属性 転⼊者 転出者 転⼊者 転出者

実数 構成⽐
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町⺠
町⺠
＋転
⼊者

町⺠
町⺠＋
転⼊者

転⼊
前

転⼊
後

転出
前

転出
後

（転
⼊

転⼊前 転⼊後 転出前 転出後
（転⼊
後）

回答者属性 転⼊者 転出者 転⼊者 転出者

実数 構成⽐

通勤通学先 1．⼆宮町 21 3 25 11 0 46 17.8% 1.2% 10.6% 7.6% 0.0% 13.0%
（通勤通学者のみ） 2．⼤磯町 5 6 8 9 4 13 4.2% 2.4% 3.4% 6.2% 3.1% 3.7%

3．中井町 2 4 5 2 1 7 1.7% 1.6% 2.1% 1.4% 0.8% 2.0%
4．平塚市 13 25 31 20 8 44 11.0% 10.1% 13.2% 13.8% 6.3% 12.5%
5．⼩⽥原市 9 21 31 15 12 40 7.6% 8.5% 13.2% 10.3% 9.4% 11.3%
6．秦野市 10 9 14 10 9 24 8.5% 3.6% 6.0% 6.9% 7.0% 6.8%
7．茅ヶ崎市 1 4 4 4 2 5 0.8% 1.6% 1.7% 2.8% 1.6% 1.4%
8．横浜市 13 39 29 16 19 42 11.0% 15.7% 12.3% 11.0% 14.8% 11.9%
9．川崎市 1 3 5 5 3 6 0.8% 1.2% 2.1% 3.4% 2.3% 1.7%
10．その他の神奈川県内の市町村 18 38 34 26 23 52 15.3% 15.3% 14.5% 17.9% 18.0% 14.7%
11．東京都 23 区 20 54 42 18 20 62 16.9% 21.8% 17.9% 12.4% 15.6% 17.6%
12．東京都内の市町村 1 8 4 6 3 5 0.8% 3.2% 1.7% 4.1% 2.3% 1.4%
13．その他 4 33 2 0 23 6 3.4% 13.3% 0.9% 0.0% 18.0% 1.7%
不明・未記⼊ 0 1 1 3 1 1 0.0% 0.4% 0.4% 2.1% 0.8% 0.3%
計 118 248 235 145 128 353 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

主な通勤通学⼿段 1．⾞ 38 72 73 43 44 111 32.2% 29.0% 31.1% 29.7% 34.4% 31.4%
（通勤通学者のみ） 2．バイク 3 9 7 6 1 10 2.5% 3.6% 3.0% 4.1% 0.8% 2.8%

3．バス 3 6 5 1 3 8 2.5% 2.4% 2.1% 0.7% 2.3% 2.3%
4．タクシー 0 0 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
5．電⾞ 50 112 107 66 48 157 42.4% 45.2% 45.5% 45.5% 37.5% 44.5%
6．⾃転⾞ 4 17 7 3 10 11 3.4% 6.9% 3.0% 2.1% 7.8% 3.1%
7．徒歩 8 9 7 5 11 15 6.8% 3.6% 3.0% 3.4% 8.6% 4.2%
不明・未記⼊ 12 23 29 21 11 41 10.2% 9.3% 12.3% 14.5% 8.6% 11.6%
計 118 248 235 145 128 353 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

通勤通学時間 1．5分以内 4 6 6 1 10 10 3.4% 2.4% 2.6% 0.7% 7.8% 2.8%
（通勤通学者のみ） 2．5〜10分 15 31 15 11 11 30 12.7% 12.5% 6.4% 7.6% 8.6% 8.5%

3．10〜20分 11 38 30 11 17 41 9.3% 15.3% 12.8% 7.6% 13.3% 11.6%
4．20〜30分 13 41 33 22 33 46 11.0% 16.5% 14.0% 15.2% 25.8% 13.0%
5．30〜60分 34 82 61 46 37 95 28.8% 33.1% 26.0% 31.7% 28.9% 26.9%
6．60分以上 39 49 88 53 19 127 33.1% 19.8% 37.4% 36.6% 14.8% 36.0%
不明・未記⼊ 2 1 2 1 1 4 1.7% 0.4% 0.9% 0.7% 0.8% 1.1%
計 118 248 235 145 128 353 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

家族構成 1．1⼈世帯 31 83 41 31 60 72 9.1% 25.7% 12.7% 16.4% 31.7% 10.8%
2．夫婦のみ 96 52 51 20 43 147 28.1% 16.1% 15.8% 10.6% 22.8% 22.1%
3．夫婦と⼦ 123 109 141 61 49 264 36.0% 33.7% 43.7% 32.3% 25.9% 39.7%
4．ひとり親と⼦ 19 13 19 25 7 38 5.6% 4.0% 5.9% 13.2% 3.7% 5.7%
5．夫婦と親と⼦ 25 16 22 14 9 47 7.3% 5.0% 6.8% 7.4% 4.8% 7.1%
6．その他 29 42 40 32 14 69 8.5% 13.0% 12.4% 16.9% 7.4% 10.4%
不明・未記⼊ 19 8 9 6 7 28 5.6% 2.5% 2.8% 3.2% 3.7% 4.2%
計 342 323 323 189 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

⼦どもの年代 1．未就学児 24 92 131 33 46 155 7.0% 28.5% 40.6% 17.5% 24.3% 23.3%
(MA) 2．⼩・中学⽣ 39 35 59 9 18 98 11.4% 10.8% 18.3% 4.8% 9.5% 14.7%

3．⾼校⽣ 11 2 9 6 2 20 3.2% 0.6% 2.8% 3.2% 1.1% 3.0%
4．⼤学⽣ 21 3 6 6 5 27 6.1% 0.9% 1.9% 3.2% 2.6% 4.1%
5．その他 160 3 4 5 9 164 46.8% 0.9% 1.2% 2.6% 4.8% 24.7%
6．⼦どもはいない 58 184 132 132 109 190 17.0% 57.0% 40.9% 69.8% 57.7% 28.6%
不明・未記⼊ 59 22 16 5 9 75 17.3% 6.8% 5.0% 2.6% 4.8% 11.3%
計 342 323 323 189 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

⼦どもとの同居 1．同居している（⼆世帯住宅、同⼀敷地内の住宅、同⼀住棟（共同住宅）も含む） 141 107 161 49 65 302 62.4% 91.5% 92.0% 81.7% 91.5% 75.3%
（⼦どもありのみ） 2．同居していない（⼦どもは⼆宮町内に住んでいる） 13 2 1 1 2 14 5.8% 1.7% 0.6% 1.7% 2.8% 3.5%

3．同居していない（⼦どもは⼆宮町外に住んでいる） 67 4 5 1 2 72 29.6% 3.4% 2.9% 1.7% 2.8% 18.0%
不明・未記⼊ 5 4 8 9 2 13 2.2% 3.4% 4.6% 15.0% 2.8% 3.2%
計 226 117 175 60 71 401 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠
町⺠
＋転
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回答者属性 転⼊者 転出者 転⼊者 転出者

実数 構成⽐

親との同居 1．同居している（⼆世帯住宅、同⼀敷地内の住宅、同⼀住棟（共同住宅）も含む） 68 76 91 97 29 159 19.9% 23.5% 28.2% 51.3% 15.3% 23.9%
2．同居していない（親は⼆宮町内に住んでいる） 38 84 51 9 82 89 11.1% 26.0% 15.8% 4.8% 43.4% 13.4%
3．同居していない（親は⼆宮町外に住んでいる） 87 139 160 73 66 247 25.4% 43.0% 49.5% 38.6% 34.9% 37.1%
4．親はいない 117 6 8 1 4 125 34.2% 1.9% 2.5% 0.5% 2.1% 18.8%
不明・未記⼊ 32 18 13 9 8 45 9.4% 5.6% 4.0% 4.8% 4.2% 6.8%
計 342 323 323 189 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

住居形態 1．持ち家（分譲マンション含む） 274 88 174 97 65 448 80.1% 27.2% 53.9% 51.3% 34.4% 67.4%
2．⺠営借家（賃貸アパート） 23 174 113 73 84 136 6.7% 53.9% 35.0% 38.6% 44.4% 20.5%
3．公営借家（公社・県営住宅等） 17 9 6 5 6 23 5.0% 2.8% 1.9% 2.6% 3.2% 3.5%
4．社宅・寮 0 34 5 1 23 5 0.0% 10.5% 1.5% 0.5% 12.2% 0.8%
5．その他 4 6 13 7 6 17 1.2% 1.9% 4.0% 3.7% 3.2% 2.6%
不明・未記⼊ 24 12 12 6 5 36 7.0% 3.7% 3.7% 3.2% 2.6% 5.4%
計 342 323 323 189 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

継続居住意向 1．住み続ける 214 - 137 - 57 351 78.1% - 78.7% - 87.7% 78.3%
(持ち家居住者のみ） 2．⼦に住み続けてもらう 3 - 2 - 0 5 1.1% - 1.1% - 0.0% 1.1%

3．売却して⼿放したい  24 - 7 - 1 31 8.8% - 4.0% - 1.5% 6.9%
4．その他 24 - 28 - 7 52 8.8% - 16.1% - 10.8% 11.6%
不明・未記⼊ 9 - 0 - 0 9 3.3% - 0.0% - 0.0% 2.0%
計 274 - 174 - 65 448 100.0% - 100.0% - 100.0% 100.0%
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２．前期基本計画の評価

満⾜
やや
満⾜

どち
らと
も⾔
えな
い

やや
不満

不満

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

計 重要
やや
重要

どち
らと
も⾔
えな
い

あま
り重
要で
ない

重要
でな
い

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

計

1 ⾼齢者の社会参加の⽀援 18 54 144 31 11 65 19 342 105 99 43 9 4 70 12 342
2 介護予防・⽣活⽀援サービスの推進 25 45 131 36 13 69 23 342 146 76 28 5 0 74 13 342
3 介護サービスの充実 32 48 126 33 14 68 21 342 159 71 26 3 0 72 11 342
4 雇⽤機会の充実の検討 12 27 158 37 18 68 22 342 101 74 62 14 4 74 13 342
5 保健サービスの充実 42 93 119 27 11 31 19 342 136 103 46 9 1 34 13 342
6 地域医療の充実 27 63 135 50 22 24 21 342 174 87 37 4 1 27 12 342
7 社会保障制度の普及・啓発 22 40 171 50 11 28 20 342 120 102 58 10 2 33 17 342
8 社会保障制度の適正な運⽤ 26 39 169 43 14 26 25 342 148 86 54 7 2 31 14 342
9 ⺟⼦保健の充実 24 47 92 9 10 137 23 342 103 53 21 5 2 143 15 342
10 出産⽀援の充実 18 38 95 19 6 142 24 342 93 54 27 0 3 147 18 342
11 保育環境の充実 11 32 104 24 12 137 22 342 95 59 26 3 2 144 13 342
12 「親育ち」の充実 11 19 131 20 10 128 23 342 69 63 46 9 7 136 12 342
13 学童保育所の充実 19 36 92 25 14 134 22 342 93 60 26 7 0 140 16 342
14 教育内容の向上 14 30 110 36 10 120 22 342 98 66 26 8 2 126 16 342
15 教育環境の整備の推進 15 20 122 25 13 122 25 342 106 67 24 3 1 126 15 342
16 安全・安⼼な教育施設の整備 18 46 112 20 11 103 32 342 119 66 27 4 0 108 18 342
17 教育活動の充実 15 49 119 22 7 101 29 342 86 83 42 9 2 107 13 342
18 地域間交流 18 44 139 24 11 77 29 342 87 85 61 12 1 83 13 342
19 ⼆宮町社会福祉協議会との協⼒・連携 13 58 142 31 20 54 24 342 75 95 76 8 8 61 19 342
20 相談・情報提供の充実 13 47 141 44 22 48 27 342 91 107 61 6 2 52 23 342
21 地域福祉の充実 20 44 146 44 17 45 26 342 98 108 50 11 6 50 19 342
22 相談・情報提供の充実 19 31 154 27 21 64 26 342 106 84 65 2 1 67 17 342
23 就労・社会参加の促進 15 29 154 32 15 63 34 342 103 85 57 2 1 70 24 342
24 在宅⽀援の推進 18 26 144 36 15 71 32 342 117 75 53 1 4 77 15 342
25 ユニバーサルデザイン※の普及 9 27 174 28 18 58 28 342 90 73 86 11 5 63 14 342
26 コミュニティ活動⽀援 12 49 164 33 9 48 27 342 86 86 83 8 7 55 17 342
27 ⼦育てサロンの充実 9 50 104 15 8 135 21 342 77 70 30 2 4 144 15 342
28 ⼦育てコミュニティづくりの推進 9 39 108 23 7 134 22 342 77 72 31 3 2 141 16 342
29 住まいの確保・住環境の整備・誘導 11 27 142 28 22 88 24 342 80 80 59 9 5 95 14 342
30 ⽣涯学習の役割の明確化 14 55 151 34 13 48 27 342 54 110 86 13 4 53 22 342
31 ⻘少年の育成 5 47 162 23 11 64 30 342 78 90 73 9 5 68 19 342
32 ⽂化振興の推進 15 78 140 30 12 40 27 342 63 109 81 21 5 44 19 342
33 ふるさと教育の推進 17 53 168 25 9 43 27 342 71 98 84 18 5 47 19 342
34 ⽣物多様性の保全 26 72 157 28 16 19 24 342 132 100 62 9 2 22 15 342
35 循環型社会の推進 31 84 132 36 11 18 30 342 152 97 51 3 0 21 18 342
36 低炭素社会の形成 12 37 174 43 20 31 25 342 108 104 67 10 3 34 16 342
37 公共下⽔道の整備と管理 40 81 125 29 20 18 29 342 150 94 47 9 4 21 17 342
38 公園・広場の充実と適切な管理運営 20 60 130 52 30 20 30 342 100 126 63 5 3 23 22 342
39 緑地の保全と緑化の促進 27 105 121 32 15 15 27 342 122 126 43 15 2 18 16 342
40 町⺠活動創出⽀援 17 53 184 17 10 34 27 342 71 98 94 18 4 39 18 342
41 ⼈権・平和の推進 15 38 200 20 7 33 29 342 76 89 101 17 4 37 18 342
42 ⼆宮海岸の砂浜の再⽣ 29 58 126 45 38 20 26 342 142 100 48 13 4 22 13 342
43 農林業振興の推進 8 29 153 27 10 90 25 342 59 78 80 11 5 95 14 342
44 ⽔産振興の推進 9 27 152 32 9 90 23 342 63 78 82 6 5 93 15 342
45 漁業基盤の整備・維持管理の推進 9 21 141 34 15 96 26 342 65 70 79 8 3 100 17 342
46 地域資源を活かした効果的な農地の保全 12 18 158 29 11 90 24 342 67 77 77 13 1 91 16 342
47 特産品の普及と⼆宮ブランドとの連携 22 44 146 41 18 49 22 342 81 94 77 16 7 51 16 342
48 魅⼒ある⼆宮ブランドづくりの推進 14 40 150 32 28 53 25 342 79 88 80 16 6 56 17 342
49 健康づくり⽀援の推進 16 50 180 28 11 37 20 342 75 112 83 11 5 41 15 342
50 地域スポーツの振興 14 66 169 24 8 39 22 342 52 99 101 25 7 43 15 342
51 活動⽀援の充実 10 44 184 22 11 48 23 342 41 108 107 13 6 52 15 342
52 観光まちづくりの推進 9 45 147 49 29 47 16 342 74 95 82 23 6 49 13 342
53 商⼯業の振興 8 29 152 43 28 61 21 342 75 91 80 10 4 68 14 342
54 中⼩企業への⽀援 12 21 155 30 18 87 19 342 72 84 68 8 3 93 14 342

９．交流拠点の
創出

55 交流ゾーンの検討 7 15 155 20 12 113 20 342 37 66 87 11 4 118 19 342

56 中⼼市街地等の整備・誘導 19 65 96 66 59 21 16 342 154 100 44 7 4 22 11 342
57 起業⽀援 10 18 161 30 23 83 17 342 66 72 80 12 10 89 13 342
58 道路の整備と管理 22 69 99 75 47 13 17 342 151 115 40 7 2 14 13 342
59 地域交通の充実 23 48 132 64 42 13 20 342 143 109 51 5 5 15 14 342

満⾜度 重要度

７．「みんなが
スポーツ」によ
る健康づくりと
８．多様な観光
メニューの開発
による観光の振

10．「⼆宮の
顔づくり」＝駅
11．コンパク
トな町に相応し

1．⾼齢者等の
安⼼な暮らし⽀
援

2．⼦育て・⼦
育ち⽀援と教
育・学習環境の
充実

3．協⼒と⽀え
合いによる福祉
のまちづくり

４．⼦育て世代
の定住促進

５．⼆宮の⾃
然、⽂化、住環
境の魅⼒づくり

６．「⼆宮ブラ
ンド」の開発と
活性化

施策

実数
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２．前期基本計画の評価

1 ⾼齢者の社会参加の⽀援
2 介護予防・⽣活⽀援サービスの推進
3 介護サービスの充実
4 雇⽤機会の充実の検討
5 保健サービスの充実
6 地域医療の充実
7 社会保障制度の普及・啓発
8 社会保障制度の適正な運⽤
9 ⺟⼦保健の充実
10 出産⽀援の充実
11 保育環境の充実
12 「親育ち」の充実
13 学童保育所の充実
14 教育内容の向上
15 教育環境の整備の推進
16 安全・安⼼な教育施設の整備
17 教育活動の充実
18 地域間交流
19 ⼆宮町社会福祉協議会との協⼒・連携
20 相談・情報提供の充実
21 地域福祉の充実
22 相談・情報提供の充実
23 就労・社会参加の促進
24 在宅⽀援の推進
25 ユニバーサルデザイン※の普及
26 コミュニティ活動⽀援
27 ⼦育てサロンの充実
28 ⼦育てコミュニティづくりの推進
29 住まいの確保・住環境の整備・誘導
30 ⽣涯学習の役割の明確化
31 ⻘少年の育成
32 ⽂化振興の推進
33 ふるさと教育の推進
34 ⽣物多様性の保全
35 循環型社会の推進
36 低炭素社会の形成
37 公共下⽔道の整備と管理
38 公園・広場の充実と適切な管理運営
39 緑地の保全と緑化の促進
40 町⺠活動創出⽀援
41 ⼈権・平和の推進
42 ⼆宮海岸の砂浜の再⽣
43 農林業振興の推進
44 ⽔産振興の推進
45 漁業基盤の整備・維持管理の推進
46 地域資源を活かした効果的な農地の保全
47 特産品の普及と⼆宮ブランドとの連携
48 魅⼒ある⼆宮ブランドづくりの推進
49 健康づくり⽀援の推進
50 地域スポーツの振興
51 活動⽀援の充実
52 観光まちづくりの推進
53 商⼯業の振興
54 中⼩企業への⽀援

９．交流拠点の
創出

55 交流ゾーンの検討

56 中⼼市街地等の整備・誘導
57 起業⽀援
58 道路の整備と管理
59 地域交通の充実

７．「みんなが
スポーツ」によ
る健康づくりと
８．多様な観光
メニューの開発
による観光の振

10．「⼆宮の
顔づくり」＝駅
11．コンパク
トな町に相応し

1．⾼齢者等の
安⼼な暮らし⽀
援

2．⼦育て・⼦
育ち⽀援と教
育・学習環境の
充実

3．協⼒と⽀え
合いによる福祉
のまちづくり

４．⼦育て世代
の定住促進

５．⼆宮の⾃
然、⽂化、住環
境の魅⼒づくり

６．「⼆宮ブラ
ンド」の開発と
活性化

施策
満⾜

やや
満⾜

どち
らと
も⾔
えな
い

やや
不満

不満

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

重要
やや
重要

どち
らと
も⾔
えな
い

あま
り重
要で
ない

重要
でな
い

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

順
位

順
位

5% 16% 42% 9% 3% 19% 6% 31% 29% 13% 3% 1% 20% 4% 3.14 22 4.12 35
7% 13% 38% 11% 4% 20% 7% 43% 22% 8% 1% 0% 22% 4% 3.13 24 4.42 3
9% 14% 37% 10% 4% 20% 6% 46% 21% 8% 1% 0% 21% 3% 3.20 13 4.49 1
4% 8% 46% 11% 5% 20% 6% 30% 22% 18% 4% 1% 22% 4% 2.91 68 4.00 48
12% 27% 35% 8% 3% 9% 6% 40% 30% 13% 3% 0% 10% 4% 3.44 2 4.23 19
8% 18% 39% 15% 6% 7% 6% 51% 25% 11% 1% 0% 8% 4% 3.08 34 4.42 5
6% 12% 50% 15% 3% 8% 6% 35% 30% 17% 3% 1% 10% 5% 3.04 39 4.12 34
8% 11% 49% 13% 4% 8% 7% 43% 25% 16% 2% 1% 9% 4% 3.07 36 4.25 17
7% 14% 27% 3% 3% 40% 7% 30% 15% 6% 1% 1% 42% 4% 3.36 5 4.36 9
5% 11% 28% 6% 2% 42% 7% 27% 16% 8% 0% 1% 43% 5% 3.24 9 4.32 10
3% 9% 30% 7% 4% 40% 6% 28% 17% 8% 1% 1% 42% 4% 3.03 41 4.31 12
3% 6% 38% 6% 3% 37% 7% 20% 18% 13% 3% 2% 40% 4% 3.01 47 3.92 52
6% 11% 27% 7% 4% 39% 6% 27% 18% 8% 2% 0% 41% 5% 3.11 27 4.28 14
4% 9% 32% 11% 3% 35% 6% 29% 19% 8% 2% 1% 37% 5% 3.01 45 4.25 16
4% 6% 36% 7% 4% 36% 7% 31% 20% 7% 1% 0% 37% 4% 2.99 50 4.36 8
5% 13% 33% 6% 3% 30% 9% 35% 19% 8% 1% 0% 32% 5% 3.19 16 4.39 7
4% 14% 35% 6% 2% 30% 8% 25% 24% 12% 3% 1% 31% 4% 3.20 11 4.09 38
5% 13% 41% 7% 3% 23% 8% 25% 25% 18% 4% 0% 24% 4% 3.14 21 4.00 49
4% 17% 42% 9% 6% 16% 7% 22% 28% 22% 2% 2% 18% 6% 3.05 37 3.84 63
4% 14% 41% 13% 6% 14% 8% 27% 31% 18% 2% 1% 15% 7% 2.94 61 4.04 44
6% 13% 43% 13% 5% 13% 8% 29% 32% 15% 3% 2% 15% 6% 3.02 42 4.03 46
6% 9% 45% 8% 6% 19% 8% 31% 25% 19% 1% 0% 20% 5% 3.00 48 4.13 33
4% 8% 45% 9% 4% 18% 10% 30% 25% 17% 1% 0% 20% 7% 2.99 53 4.16 29
5% 8% 42% 11% 4% 21% 9% 34% 22% 15% 0% 1% 23% 4% 2.98 54 4.20 23
3% 8% 51% 8% 5% 17% 8% 26% 21% 25% 3% 1% 18% 4% 2.93 64 3.88 58
4% 14% 48% 10% 3% 14% 8% 25% 25% 24% 2% 2% 16% 5% 3.08 33 3.87 59
3% 15% 30% 4% 2% 39% 6% 23% 20% 9% 1% 1% 42% 4% 3.20 14 4.17 27
3% 11% 32% 7% 2% 39% 6% 23% 21% 9% 1% 1% 41% 5% 3.11 29 4.18 25
3% 8% 42% 8% 6% 26% 7% 23% 23% 17% 3% 1% 28% 4% 2.90 71 3.95 51
4% 16% 44% 10% 4% 14% 8% 16% 32% 25% 4% 1% 15% 6% 3.09 31 3.74 77
1% 14% 47% 7% 3% 19% 9% 23% 26% 21% 3% 1% 20% 6% 3.05 38 3.89 54
4% 23% 41% 9% 4% 12% 8% 18% 32% 24% 6% 1% 13% 6% 3.20 15 3.73 79
5% 15% 49% 7% 3% 13% 8% 21% 29% 25% 5% 1% 14% 6% 3.16 20 3.77 72
8% 21% 46% 8% 5% 6% 7% 39% 29% 18% 3% 1% 6% 4% 3.21 10 4.15 31
9% 25% 39% 11% 3% 5% 9% 44% 28% 15% 1% 0% 6% 5% 3.30 8 4.31 11
4% 11% 51% 13% 6% 9% 7% 32% 30% 20% 3% 1% 10% 5% 2.92 67 4.04 45
12% 24% 37% 8% 6% 5% 8% 44% 27% 14% 3% 1% 6% 5% 3.31 7 4.24 18
6% 18% 38% 15% 9% 6% 9% 29% 37% 18% 1% 1% 7% 6% 2.96 59 4.06 43
8% 31% 35% 9% 4% 4% 8% 36% 37% 13% 4% 1% 5% 5% 3.32 6 4.14 32
5% 15% 54% 5% 3% 10% 8% 21% 29% 27% 5% 1% 11% 5% 3.18 18 3.75 75
4% 11% 58% 6% 2% 10% 8% 22% 26% 30% 5% 1% 11% 5% 3.12 25 3.75 73
8% 17% 37% 13% 11% 6% 8% 42% 29% 14% 4% 1% 6% 4% 2.98 55 4.18 26
2% 8% 45% 8% 3% 26% 7% 17% 23% 23% 3% 1% 28% 4% 2.99 51 3.75 74
3% 8% 44% 9% 3% 26% 7% 18% 23% 24% 2% 1% 27% 4% 2.98 56 3.80 71
3% 6% 41% 10% 4% 28% 8% 19% 20% 23% 2% 1% 29% 5% 2.89 73 3.83 66
4% 5% 46% 8% 3% 26% 7% 20% 23% 23% 4% 0% 27% 5% 2.96 58 3.83 65
6% 13% 43% 12% 5% 14% 6% 24% 27% 23% 5% 2% 15% 5% 3.04 40 3.82 67
4% 12% 44% 9% 8% 15% 7% 23% 26% 23% 5% 2% 16% 5% 2.92 66 3.81 70
5% 15% 53% 8% 3% 11% 6% 22% 33% 24% 3% 1% 12% 4% 3.11 28 3.84 64
4% 19% 49% 7% 2% 11% 6% 15% 29% 30% 7% 2% 13% 4% 3.19 17 3.58 84
3% 13% 54% 6% 3% 14% 7% 12% 32% 31% 4% 2% 15% 4% 3.07 35 3.60 82
3% 13% 43% 14% 8% 14% 5% 22% 28% 24% 7% 2% 14% 4% 2.84 77 3.74 76
2% 8% 44% 13% 8% 18% 6% 22% 27% 23% 3% 1% 20% 4% 2.79 80 3.86 62
4% 6% 45% 9% 5% 25% 6% 21% 25% 20% 2% 1% 27% 4% 2.91 69 3.91 53

2% 4% 45% 6% 4% 33% 6% 11% 19% 25% 3% 1% 35% 6% 2.93 63 3.59 83

6% 19% 28% 19% 17% 6% 5% 45% 29% 13% 2% 1% 6% 3% 2.73 84 4.27 15
3% 5% 47% 9% 7% 24% 5% 19% 21% 23% 4% 3% 26% 4% 2.84 76 3.72 81
6% 20% 29% 22% 14% 4% 5% 44% 34% 12% 2% 1% 4% 4% 2.82 79 4.29 13
7% 14% 39% 19% 12% 4% 6% 42% 32% 15% 1% 1% 4% 4% 2.83 78 4.21 20

構成⽐ 加重平均値
満⾜度 重要度 満⾜度 重要度
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満⾜
やや
満⾜

どち
らと
も⾔
えな
い

やや
不満

不満

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

計 重要
やや
重要

どち
らと
も⾔
えな
い

あま
り重
要で
ない

重要
でな
い

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

計

満⾜度 重要度

施策

実数

60 消防・救急活動の充実強化 37 119 123 22 4 13 24 342 182 92 35 2 1 15 15 342
61 交通安全・防犯の充実強化 29 99 142 27 9 11 25 342 166 111 37 0 1 13 14 342
62 消費⽣活 13 49 200 24 12 22 22 342 82 108 94 15 5 24 14 342
63 地域の安全⼒の向上 23 98 160 17 6 16 22 342 120 119 63 8 2 18 12 342
64 ⾃助活動の推進 19 51 190 20 17 24 21 342 122 112 59 5 2 27 15 342
65 共助活動の推進 16 55 184 29 9 23 26 342 118 99 75 7 2 26 15 342
66 ボランティア活動⽀援窓⼝の⼀元化 11 31 176 34 8 58 24 342 58 98 89 16 2 63 16 342
67 窓⼝サービスの充実 24 85 127 34 25 23 24 342 112 112 67 6 2 27 16 342
68 事業費助成⽅式の推進 7 20 175 14 9 89 28 342 39 56 99 25 7 95 21 342
69 町⺠参加の推進 11 37 184 32 15 38 25 342 71 107 87 14 3 43 17 342
70 職員研修と政策・法務能⼒の向上 8 25 163 19 16 86 25 342 61 74 80 10 8 93 16 342
71 計画的な⾏財政改⾰の推進 6 27 148 40 13 79 29 342 88 79 62 7 3 84 19 342
72 安定的な財政基盤の確⽴ 9 18 147 40 29 70 29 342 120 66 55 6 1 74 20 342
73 ⾃主財源の確保 9 28 141 47 31 56 30 342 123 70 64 5 2 59 19 342
74 納税機会の拡充と収納率の向上 16 48 176 28 14 31 29 342 123 74 81 8 2 34 20 342
75 効率的な情報ｼｽﾃﾑ運営 11 40 184 22 18 42 25 342 83 92 89 12 3 46 17 342
76 適正な公有財産管理 12 39 152 43 20 46 30 342 127 81 57 8 1 51 17 342
77 農・海・⾥⼭のあるまちづくり 9 53 149 33 19 59 20 342 75 109 69 13 4 62 10 342
78 農・漁・商・⼯・⺠連携 6 34 149 30 21 80 22 342 76 88 69 12 4 81 12 342
79 適切な⼟地利⽤の推進 6 25 137 44 34 75 21 342 92 92 62 5 1 78 12 342
80 ⼆宮町第２次環境基本計画実施計画の適切な運⽤ 5 20 148 31 14 96 28 342 62 73 81 4 1 101 20 342
81 公助活動と危機管理体制の強化 15 42 151 43 24 40 27 342 169 71 41 3 1 42 15 342

15．広域⾏政
による⾃治の推

82 広域連携の推進 10 23 166 34 16 71 22 342 86 82 77 6 0 74 17 342

83 勤労者福祉の充実 10 14 157 44 21 72 24 342 81 77 72 11 5 77 19 342
84 「⼦育て・⼦育ちの町」の発信 15 27 139 36 14 90 21 342 101 86 40 5 1 96 13 342
85 広報・広聴の充実 19 79 145 27 16 34 22 342 109 105 73 5 0 37 13 342

14．総合計画
に基づいた政策
マネジメントの
推進

16．「⼆宮Ｐ
Ｒ」⼤作戦の展
開

12．「安全・
減災都市⼆宮」
づくり

13．スリムで
効果的な⾏財政
運営の確⽴
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施策

60 消防・救急活動の充実強化
61 交通安全・防犯の充実強化
62 消費⽣活
63 地域の安全⼒の向上
64 ⾃助活動の推進
65 共助活動の推進
66 ボランティア活動⽀援窓⼝の⼀元化
67 窓⼝サービスの充実
68 事業費助成⽅式の推進
69 町⺠参加の推進
70 職員研修と政策・法務能⼒の向上
71 計画的な⾏財政改⾰の推進
72 安定的な財政基盤の確⽴
73 ⾃主財源の確保
74 納税機会の拡充と収納率の向上
75 効率的な情報ｼｽﾃﾑ運営
76 適正な公有財産管理
77 農・海・⾥⼭のあるまちづくり
78 農・漁・商・⼯・⺠連携
79 適切な⼟地利⽤の推進
80 ⼆宮町第２次環境基本計画実施計画の適切な運⽤
81 公助活動と危機管理体制の強化

15．広域⾏政
による⾃治の推

82 広域連携の推進

83 勤労者福祉の充実
84 「⼦育て・⼦育ちの町」の発信
85 広報・広聴の充実

14．総合計画
に基づいた政策
マネジメントの
推進

16．「⼆宮Ｐ
Ｒ」⼤作戦の展
開

12．「安全・
減災都市⼆宮」
づくり

13．スリムで
効果的な⾏財政
運営の確⽴

満⾜
やや
満⾜

どち
らと
も⾔
えな
い

やや
不満

不満

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

重要
やや
重要

どち
らと
も⾔
えな
い

あま
り重
要で
ない

重要
でな
い

全く
関わ
りが
ない

不
明・
未記
⼊

順
位

順
位

構成⽐ 加重平均値
満⾜度 重要度 満⾜度 重要度

11% 35% 36% 6% 1% 4% 7% 53% 27% 10% 1% 0% 4% 4% 3.53 1 4.45 2
8% 29% 42% 8% 3% 3% 7% 49% 32% 11% 0% 0% 4% 4% 3.37 4 4.40 6
4% 14% 58% 7% 4% 6% 6% 24% 32% 27% 4% 1% 7% 4% 3.09 30 3.81 68
7% 29% 47% 5% 2% 5% 6% 35% 35% 18% 2% 1% 5% 4% 3.38 3 4.11 36
6% 15% 56% 6% 5% 7% 6% 36% 33% 17% 1% 1% 8% 4% 3.12 26 4.16 30
5% 16% 54% 8% 3% 7% 8% 35% 29% 22% 2% 1% 8% 4% 3.14 23 4.08 40
3% 9% 51% 10% 2% 17% 7% 17% 29% 26% 5% 1% 18% 5% 3.01 44 3.74 78
7% 25% 37% 10% 7% 7% 7% 33% 33% 20% 2% 1% 8% 5% 3.17 19 4.09 37
2% 6% 51% 4% 3% 26% 8% 11% 16% 29% 7% 2% 28% 6% 3.01 46 3.42 85
3% 11% 54% 9% 4% 11% 7% 21% 31% 25% 4% 1% 13% 5% 2.99 52 3.81 69
2% 7% 48% 6% 5% 25% 7% 18% 22% 23% 3% 2% 27% 5% 2.96 60 3.73 80
2% 8% 43% 12% 4% 23% 8% 26% 23% 18% 2% 1% 25% 6% 2.88 74 4.01 47
3% 5% 43% 12% 8% 20% 8% 35% 19% 16% 2% 0% 22% 6% 2.74 83 4.20 22
3% 8% 41% 14% 9% 16% 9% 36% 20% 19% 1% 1% 17% 6% 2.75 82 4.16 28
5% 14% 51% 8% 4% 9% 8% 36% 22% 24% 2% 1% 10% 6% 3.09 32 4.07 41
3% 12% 54% 6% 5% 12% 7% 24% 27% 26% 4% 1% 13% 5% 3.01 43 3.86 61
4% 11% 44% 13% 6% 13% 9% 37% 24% 17% 2% 0% 15% 5% 2.92 65 4.19 24
3% 15% 44% 10% 6% 17% 6% 22% 32% 20% 4% 1% 18% 3% 3.00 49 3.88 57
2% 10% 44% 9% 6% 23% 6% 22% 26% 20% 4% 1% 24% 4% 2.89 72 3.88 56
2% 7% 40% 13% 10% 22% 6% 27% 27% 18% 1% 0% 23% 4% 2.70 85 4.07 42
1% 6% 43% 9% 4% 28% 8% 18% 21% 24% 1% 0% 30% 6% 2.87 75 3.86 60
4% 12% 44% 13% 7% 12% 8% 49% 21% 12% 1% 0% 12% 4% 2.93 62 4.42 4

3% 7% 49% 10% 5% 21% 6% 25% 24% 23% 2% 0% 22% 5% 2.91 70 3.99 50

3% 4% 46% 13% 6% 21% 7% 24% 23% 21% 3% 1% 23% 6% 2.79 81 3.89 55
4% 8% 41% 11% 4% 26% 6% 30% 25% 12% 1% 0% 28% 4% 2.97 57 4.21 21
6% 23% 42% 8% 5% 10% 6% 32% 31% 21% 1% 0% 11% 4% 3.20 12 4.09 39
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３．定住意向
町⺠ 転⼊者 転出者

町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

問１ ⼆宮町での居住年数は？（通算）（○は１つだけ） 問1 問1 問1
１．１年未満 6 39 8 45 1.8% 12.1% 4.2% 6.8%
２．１年以上〜５年未満 22 176 48 198 6.4% 54.5% 25.4% 29.8%
３．５年以上〜10年未満 16 38 18 54 4.7% 11.8% 9.5% 8.1%
４．10年以上 293 65 111 358 85.7% 20.1% 58.7% 53.8%
不明・未記⼊ 5 5 4 10 1.5% 1.5% 2.1% 1.5%
計 342 323 189 665 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
問2 今回の転⼊は再転⼊（Ｕターン）ですか。（○は1つだけ） 問2
1．はい 86 26.6%
2．いいえ 233 72.1%
不明・未記⼊ 4 1.2%
計 323 100.0%
問２ あなたは、これからも⼆宮町に住み続けたいと思いますか。（○は
１つだけ）

問2 問3

1．ずっと住み続けたい 182 75 257 53.2% 23.2% 38.6%
2．当分住み続けたい 98 154 252 28.7% 47.7% 37.9%
3．できれば他へ移りたい 31 29 60 9.1% 9.0% 9.0%
4．すぐにでも他へ移りたい 3 8 11 0.9% 2.5% 1.7%
5．わからない 23 51 74 6.7% 15.8% 11.1%
不明・未記⼊ 5 6 11 1.5% 1.9% 1.7%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
問２－１ あなたは、東京圏以外の地⽅への移住についてどうお考えです
か。（○は１つだけ）

問2-1

１．1年以内に移住する予定・検討したいと思っている 1 1.8%
２．今後5年をめどに移住する予定・検討したいと思っている 6 10.5%
３．今後10年をめどに移住する予定・検討したいと思っている 3 5.3%
４．具体的な時期は決まっていないが、検討したいと思っている 25 43.9%
５．検討したいと思わない 19 33.3%
不明・未記⼊ 3 5.3%
計 57 100.0%
問３ あなたは、⼆宮町の住環境についてどう思われますか。（各項⽬に
ついてあてはまるもの１つだけに〇）

問3 問4

１．都⼼へのアクセス
⾮常に良い 40 22 62 11.7% 6.8% 9.3%
やや良い 137 116 253 40.1% 35.9% 38.0%
どちらとも⾔えない 66 76 142 19.3% 23.5% 21.4%
やや悪い 75 82 157 21.9% 25.4% 23.6%
⾮常に悪い 14 24 38 4.1% 7.4% 5.7%
不明・未記⼊ 10 3 13 2.9% 0.9% 2.0%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
２．最寄り駅へのアクセス
⾮常に良い 45 63 108 13.2% 19.5% 16.2%
やや良い 133 111 244 38.9% 34.4% 36.7%
どちらとも⾔えない 79 50 129 23.1% 15.5% 19.4%
やや悪い 61 74 135 17.8% 22.9% 20.3%
⾮常に悪い 16 20 36 4.7% 6.2% 5.4%
不明・未記⼊ 8 5 13 2.3% 1.5% 2.0%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
３．住宅の条件（広さ、⽇当たり、静けさ）
⾮常に良い 86 89 175 25.1% 27.6% 26.3%
やや良い 158 150 308 46.2% 46.4% 46.3%
どちらとも⾔えない 54 51 105 15.8% 15.8% 15.8%
やや悪い 30 26 56 8.8% 8.0% 8.4%
⾮常に悪い 6 4 10 1.8% 1.2% 1.5%
不明・未記⼊ 8 3 11 2.3% 0.9% 1.7%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%

実数 構成⽐
定住意向 単純集計
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

４．街並みや街の雰囲気
⾮常に良い 30 44 74 8.8% 13.6% 11.1%
やや良い 129 115 244 37.7% 35.6% 36.7%
どちらとも⾔えない 103 101 204 30.1% 31.3% 30.7%
やや悪い 58 48 106 17.0% 14.9% 15.9%
⾮常に悪い 11 11 22 3.2% 3.4% 3.3%
不明・未記⼊ 11 4 15 3.2% 1.2% 2.3%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
５．買い物の利便性
⾮常に良い 30 22 52 8.8% 6.8% 7.8%
やや良い 89 82 171 26.0% 25.4% 25.7%
どちらとも⾔えない 72 55 127 21.1% 17.0% 19.1%
やや悪い 103 96 199 30.1% 29.7% 29.9%
⾮常に悪い 41 63 104 12.0% 19.5% 15.6%
不明・未記⼊ 7 5 12 2.0% 1.5% 1.8%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
６．公園・⾃然環境
⾮常に良い 31 68 99 9.1% 21.1% 14.9%
やや良い 131 97 228 38.3% 30.0% 34.3%
どちらとも⾔えない 106 86 192 31.0% 26.6% 28.9%
やや悪い 54 59 113 15.8% 18.3% 17.0%
⾮常に悪い 10 9 19 2.9% 2.8% 2.9%
不明・未記⼊ 10 4 14 2.9% 1.2% 2.1%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
７．地域コミュニティ
⾮常に良い 11 21 32 3.2% 6.5% 4.8%
やや良い 83 73 156 24.3% 22.6% 23.5%
どちらとも⾔えない 196 190 386 57.3% 58.8% 58.0%
やや悪い 40 27 67 11.7% 8.4% 10.1%
⾮常に悪い 6 9 15 1.8% 2.8% 2.3%
不明・未記⼊ 6 3 9 1.8% 0.9% 1.4%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
８．医療・福祉
⾮常に良い 10 6 16 2.9% 1.9% 2.4%
やや良い 69 60 129 20.2% 18.6% 19.4%
どちらとも⾔えない 156 135 291 45.6% 41.8% 43.8%
やや悪い 67 83 150 19.6% 25.7% 22.6%
⾮常に悪い 24 33 57 7.0% 10.2% 8.6%
不明・未記⼊ 16 6 22 4.7% 1.9% 3.3%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
９．⼦育て環境
⾮常に良い 11 19 30 3.2% 5.9% 4.5%
やや良い 91 76 167 26.6% 23.5% 25.1%
どちらとも⾔えない 172 158 330 50.3% 48.9% 49.6%
やや悪い 29 55 84 8.5% 17.0% 12.6%
⾮常に悪い 7 9 16 2.0% 2.8% 2.4%
不明・未記⼊ 32 6 38 9.4% 1.9% 5.7%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
10．保育園の整備状況
⾮常に良い 4 15 19 1.2% 4.6% 2.9%
やや良い 53 34 87 15.5% 10.5% 13.1%
どちらとも⾔えない 208 217 425 60.8% 67.2% 63.9%
やや悪い 25 31 56 7.3% 9.6% 8.4%
⾮常に悪い 6 16 22 1.8% 5.0% 3.3%
不明・未記⼊ 46 10 56 13.5% 3.1% 8.4%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

11．⼩中⾼校などの教育環境
⾮常に良い 13 14 27 3.8% 4.3% 4.1%
やや良い 91 63 154 26.6% 19.5% 23.2%
どちらとも⾔えない 166 195 361 48.5% 60.4% 54.3%
やや悪い 34 29 63 9.9% 9.0% 9.5%
⾮常に悪い 5 12 17 1.5% 3.7% 2.6%
不明・未記⼊ 33 10 43 9.6% 3.1% 6.5%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
12．公共施設（公⺠館、図書館、スポーツ施設等）
⾮常に良い 19 23 42 5.6% 7.1% 6.3%
やや良い 122 102 224 35.7% 31.6% 33.7%
どちらとも⾔えない 124 139 263 36.3% 43.0% 39.5%
やや悪い 54 40 94 15.8% 12.4% 14.1%
⾮常に悪い 7 13 20 2.0% 4.0% 3.0%
不明・未記⼊ 16 6 22 4.7% 1.9% 3.3%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
13．⽂化・芸術活動
⾮常に良い 9 5 14 2.6% 1.5% 2.1%
やや良い 73 42 115 21.3% 13.0% 17.3%
どちらとも⾔えない 191 224 415 55.8% 69.3% 62.4%
やや悪い 45 35 80 13.2% 10.8% 12.0%
⾮常に悪い 9 11 20 2.6% 3.4% 3.0%
不明・未記⼊ 15 6 21 4.4% 1.9% 3.2%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
14．治安のよさ
⾮常に良い 54 69 123 15.8% 21.4% 18.5%
やや良い 176 156 332 51.5% 48.3% 49.9%
どちらとも⾔えない 83 69 152 24.3% 21.4% 22.9%
やや悪い 15 23 38 4.4% 7.1% 5.7%
⾮常に悪い 1 3 4 0.3% 0.9% 0.6%
不明・未記⼊ 13 3 16 3.8% 0.9% 2.4%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
15．⾃然災害の少なさ
⾮常に良い 53 37 90 15.5% 11.5% 13.5%
やや良い 172 123 295 50.3% 38.1% 44.4%
どちらとも⾔えない 89 115 204 26.0% 35.6% 30.7%
やや悪い 16 34 50 4.7% 10.5% 7.5%
⾮常に悪い 4 8 12 1.2% 2.5% 1.8%
不明・未記⼊ 8 6 14 2.3% 1.9% 2.1%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
16．道路や下⽔道など都市基盤
⾮常に良い 17 14 31 5.0% 4.3% 4.7%
やや良い 115 74 189 33.6% 22.9% 28.4%
どちらとも⾔えない 125 154 279 36.5% 47.7% 42.0%
やや悪い 60 58 118 17.5% 18.0% 17.7%
⾮常に悪い 16 20 36 4.7% 6.2% 5.4%
不明・未記⼊ 9 3 12 2.6% 0.9% 1.8%
計 342 323 665 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

問5 あなたが⼆宮町に転⼊した/転出した主な理由は何ですか。（〇は
1つだけ）

問5 問2

1． 就職のため 13 23 4.0% 12.2%
2． 転職のため 21 20 6.5% 10.6%
3． 転勤のため 21 16 6.5% 8.5%
4． 退職のため 4 1 1.2% 0.5%
5． ご⾃⾝の進学のため 1 3 0.3% 1.6%
6． ⼦どもの進学の都合 6 2 1.9% 1.1%
7． 親の介護のため 7 2 2.2% 1.1%
8． 住宅（借り換え）のため 15 3 4.6% 1.6%
9． 住宅（新築購⼊）のため 55 21 17.0% 11.1%
10．住宅（中古購⼊）のため 17 8 5.3% 4.2%
11．両親や⼦の近くに住むため 38 7 11.8% 3.7%
12．家族から独⽴するため 6 14 1.9% 7.4%
13．友⼈、知⼈がいるため 4 1 1.2% 0.5%
14．ふるさとに戻るため 14 5 4.3% 2.6%
15．結婚のため 65 42 20.1% 22.2%
16．その他 26 16 8.0% 8.5%
不明・未記⼊ 10 5 3.1% 2.6%
計 323 189 100.0% 100.0%
問5－1 購⼊した物件の種類を教えてください。（〇は1つだけ） 問5-1
1．⼾建て 70 97.2%
2．分譲マンション 2 2.8%
3．その他 0 0.0%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 72 100.0%
問5－2 購⼊した物件の具体的な価格を教えてください。（〇は1つだ 問5-2
1．1000万円以下 0 0.0%
2．1000万円台 6 8.3%
3．2000万円台 14 19.4%
4．3000万円台 27 37.5%
5．4000万円台 19 26.4%
6．5000万円台以上 4 5.6%
不明・未記⼊ 2 2.8%
計 72 100.0%
問5－3 購⼊した物件の建物の延べ床⾯積を教えてください。分譲マン
ションの場合は購⼊した分の⾯積をお答えください。（〇は1つだけ）

問5-3

1．50㎡以下 2 2.8%
2．50〜100㎡ 29 40.3%
3．100〜150㎡ 24 33.3%
4．150〜200㎡ 7 9.7%
5．200〜250㎡ 2 2.8%
6．250㎡以上 0 0.0%
不明・未記⼊ 8 11.1%
計 72 100.0%
問5－4 購⼊した物件の⼟地の⾯積を教えてください。（〇は1つだ 問5-4
1．100㎡以下 9 12.5%
2．100㎡台 37 51.4%
3．200㎡台 13 18.1%
4．300㎡台 3 4.2%
5．400㎡台 0 0.0%
6．500㎡以上 1 1.4%
不明・未記⼊ 9 12.5%
計 72 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

問2－1 それはなぜですか。（あてはまるものすべてに〇） 問2-1
1．⼆宮町に希望する価格の物件がなかった 8 25.0%
2．希望する広さの⼟地がなかった 3 9.4%
3．希望する広さの住宅がなかった 2 6.3%
4．希望する種類の住宅がなかった 13 40.6%
5．希望する地域に住宅がなかった 4 12.5%
不明・未記⼊ 13 40.6%
計 32 100.0%
具体的な価格
1．1000万円以下 1 12.5%
2．1000万円台 2 25.0%
3．2000万円台 4 50.0%
4．3000万円台 1 12.5%
5．4000万円台 0 0.0%
6．5000万円台以上 0 0.0%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 8 100.0%
具体的な広さ
1．100㎡以下 0 0.0%
2．100㎡台 3 100.0%
3．200㎡台 0 0.0%
4．300㎡台 0 0.0%
5．400㎡台 0 0.0%
6．500㎡以上 0 0.0%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 3 100.0%
具体的な広さ
1．50㎡以下 1 50.0%
2．50〜100㎡ 0 0.0%
3．100〜150㎡ 0 0.0%
4．150〜200㎡ 1 50.0%
5．200〜250㎡ 0 0.0%
6．250㎡以上 0 0.0%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 2 100.0%
具体的な種類
1．持ち家（分譲マンション含む） 8 61.5%
2．⺠営借家（賃貸アパート） 2 15.4%
3．公営借家（公社・県営住宅等） 0 0.0%
4．社宅・寮 0 0.0%
5．その他 1 7.7%
不明・未記⼊ 2 15.4%
計 13 100.0%
具体的な地域
1．⼀⾊ 0 0.0%
2．緑が丘 0 0.0%
3．百合が丘 0 0.0%
4．中⾥ 0 0.0%
5．⼆宮 3 75.0%
6．富⼠⾒が丘 1 25.0%
7．松根 0 0.0%
8．⼭⻄ 0 0.0%
9．川匂 0 0.0%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 4 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

問3 あなたは、可能なら⼆宮町に住み続けたいと思いましたか。（○
は1つだけ）

問3

1．ずっと住み続けたかった 42 22.2%
2．当分は住み続けたかった 55 29.1%
3．できれば他へ移りたかった 20 10.6%
4．すぐにでも他へ移りたかった 6 3.2%
5．特に何も思わなかった 63 33.3%
不明・未記⼊ 3 1.6%
計 189 100.0%
問6 あなたが転⼊先に⼆宮町を選ぶ際に/あなたが今の転出先を選ぶ際
に、次の事柄は決め⼿になりましたか。（各項⽬についてあてはまるも
の1つだけに〇）

問6 問7

1．住宅の価格・家賃が適当
⼤きな決め⼿になった 79 75 24.5% 39.7%
やや決め⼿になった 92 48 28.5% 25.4%
どちらとも⾔えない 67 30 20.7% 15.9%
あまり決め⼿にならなかった 23 5 7.1% 2.6%
全く決め⼿にならなかった 38 12 11.8% 6.3%
不明・未記⼊ 24 19 7.4% 10.1%
計 323 189 100.0% 100.0%
2．通勤・通学時間
⼤きな決め⼿になった 54 102 16.7% 54.0%
やや決め⼿になった 88 33 27.2% 17.5%
どちらとも⾔えない 60 13 18.6% 6.9%
あまり決め⼿にならなかった 47 12 14.6% 6.3%
全く決め⼿にならなかった 52 12 16.1% 6.3%
不明・未記⼊ 22 17 6.8% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
3．都⼼へのアクセス
⼤きな決め⼿になった 13 35 4.0% 18.5%
やや決め⼿になった 67 38 20.7% 20.1%
どちらとも⾔えない 79 29 24.5% 15.3%
あまり決め⼿にならなかった 64 27 19.8% 14.3%
全く決め⼿にならなかった 78 41 24.1% 21.7%
不明・未記⼊ 22 19 6.8% 10.1%
計 323 189 100.0% 100.0%
4．最寄り駅へのアクセス
⼤きな決め⼿になった 49 64 15.2% 33.9%
やや決め⼿になった 91 49 28.2% 25.9%
どちらとも⾔えない 63 23 19.5% 12.2%
あまり決め⼿にならなかった 39 12 12.1% 6.3%
全く決め⼿にならなかった 56 26 17.3% 13.8%
不明・未記⼊ 25 15 7.7% 7.9%
計 323 189 100.0% 100.0%
5．住宅の条件（広さ、⽇当たり、静けさ）
⼤きな決め⼿になった 81 74 25.1% 39.2%
やや決め⼿になった 104 58 32.2% 30.7%
どちらとも⾔えない 66 20 20.4% 10.6%
あまり決め⼿にならなかった 17 11 5.3% 5.8%
全く決め⼿にならなかった 31 11 9.6% 5.8%
不明・未記⼊ 24 15 7.4% 7.9%
計 323 189 100.0% 100.0%
6．街並みや街の雰囲気
⼤きな決め⼿になった 30 42 9.3% 22.2%
やや決め⼿になった 101 54 31.3% 28.6%
どちらとも⾔えない 84 51 26.0% 27.0%
あまり決め⼿にならなかった 44 12 13.6% 6.3%
全く決め⼿にならなかった 42 14 13.0% 7.4%
不明・未記⼊ 22 16 6.8% 8.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

7．買い物の利便性
⼤きな決め⼿になった 13 46 4.0% 24.3%
やや決め⼿になった 55 70 17.0% 37.0%
どちらとも⾔えない 92 34 28.5% 18.0%
あまり決め⼿にならなかった 67 10 20.7% 5.3%
全く決め⼿にならなかった 74 14 22.9% 7.4%
不明・未記⼊ 22 15 6.8% 7.9%
計 323 189 100.0% 100.0%
8．公園・⾃然環境
⼤きな決め⼿になった 26 21 8.0% 11.1%
やや決め⼿になった 76 50 23.5% 26.5%
どちらとも⾔えない 99 49 30.7% 25.9%
あまり決め⼿にならなかった 51 37 15.8% 19.6%
全く決め⼿にならなかった 49 16 15.2% 8.5%
不明・未記⼊ 22 16 6.8% 8.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
9．地域コミュニティ
⼤きな決め⼿になった 5 10 1.5% 5.3%
やや決め⼿になった 32 15 9.9% 7.9%
どちらとも⾔えない 121 60 37.5% 31.7%
あまり決め⼿にならなかった 63 41 19.5% 21.7%
全く決め⼿にならなかった 80 47 24.8% 24.9%
不明・未記⼊ 22 16 6.8% 8.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
10．医療・福祉
⼤きな決め⼿になった 5 14 1.5% 7.4%
やや決め⼿になった 23 31 7.1% 16.4%
どちらとも⾔えない 115 56 35.6% 29.6%
あまり決め⼿にならなかった 84 39 26.0% 20.6%
全く決め⼿にならなかった 74 32 22.9% 16.9%
不明・未記⼊ 22 17 6.8% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
11．⼦育て環境
⼤きな決め⼿になった 16 18 5.0% 9.5%
やや決め⼿になった 57 20 17.6% 10.6%
どちらとも⾔えない 99 46 30.7% 24.3%
あまり決め⼿にならなかった 53 20 16.4% 10.6%
全く決め⼿にならなかった 74 68 22.9% 36.0%
不明・未記⼊ 24 17 7.4% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
12．保育園の整備状況
⼤きな決め⼿になった 12 11 3.7% 5.8%
やや決め⼿になった 23 17 7.1% 9.0%
どちらとも⾔えない 120 50 37.2% 26.5%
あまり決め⼿にならなかった 47 16 14.6% 8.5%
全く決め⼿にならなかった 96 78 29.7% 41.3%
不明・未記⼊ 25 17 7.7% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
13．⼩中⾼校などの教育環境
⼤きな決め⼿になった 9 12 2.8% 6.3%
やや決め⼿になった 27 16 8.4% 8.5%
どちらとも⾔えない 127 50 39.3% 26.5%
あまり決め⼿にならなかった 48 20 14.9% 10.6%
全く決め⼿にならなかった 86 73 26.6% 38.6%
不明・未記⼊ 26 18 8.0% 9.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

14．公共施設（公⺠館、図書館、スポーツ施設等）
⼤きな決め⼿になった 7 10 2.2% 5.3%
やや決め⼿になった 41 20 12.7% 10.6%
どちらとも⾔えない 114 66 35.3% 34.9%
あまり決め⼿にならなかった 65 28 20.1% 14.8%
全く決め⼿にならなかった 73 49 22.6% 25.9%
不明・未記⼊ 23 16 7.1% 8.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
15．⽂化・芸術活動
⼤きな決め⼿になった 2 4 0.6% 2.1%
やや決め⼿になった 11 7 3.4% 3.7%
どちらとも⾔えない 116 68 35.9% 36.0%
あまり決め⼿にならなかった 66 39 20.4% 20.6%
全く決め⼿にならなかった 105 53 32.5% 28.0%
不明・未記⼊ 23 18 7.1% 9.5%
計 323 189 100.0% 100.0%
16．治安のよさ
⼤きな決め⼿になった 37 21 11.5% 11.1%
やや決め⼿になった 92 48 28.5% 25.4%
どちらとも⾔えない 100 70 31.0% 37.0%
あまり決め⼿にならなかった 29 9 9.0% 4.8%
全く決め⼿にならなかった 43 24 13.3% 12.7%
不明・未記⼊ 22 17 6.8% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
17．⾃然災害の少なさ
⼤きな決め⼿になった 13 17 4.0% 9.0%
やや決め⼿になった 74 30 22.9% 15.9%
どちらとも⾔えない 114 73 35.3% 38.6%
あまり決め⼿にならなかった 41 19 12.7% 10.1%
全く決め⼿にならなかった 56 33 17.3% 17.5%
不明・未記⼊ 25 17 7.7% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
18．道路や下⽔道など都市基盤
⼤きな決め⼿になった 8 15 2.5% 7.9%
やや決め⼿になった 26 33 8.0% 17.5%
どちらとも⾔えない 137 76 42.4% 40.2%
あまり決め⼿にならなかった 49 17 15.2% 9.0%
全く決め⼿にならなかった 78 31 24.1% 16.4%
不明・未記⼊ 25 17 7.7% 9.0%
計 323 189 100.0% 100.0%
19．配偶者・親・親族・知⼈が（近くに）住んでいる（いた）
⼤きな決め⼿になった 137 47 42.4% 24.9%
やや決め⼿になった 48 32 14.9% 16.9%
どちらとも⾔えない 34 25 10.5% 13.2%
あまり決め⼿にならなかった 13 13 4.0% 6.9%
全く決め⼿にならなかった 72 60 22.3% 31.7%
不明・未記⼊ 19 12 5.9% 6.3%
計 323 189 100.0% 100.0%
20．⽣まれ育ったところ
⼤きな決め⼿になった 47 21 14.6% 11.1%
やや決め⼿になった 23 12 7.1% 6.3%
どちらとも⾔えない 44 29 13.6% 15.3%
あまり決め⼿にならなかった 18 6 5.6% 3.2%
全く決め⼿にならなかった 166 106 51.4% 56.1%
不明・未記⼊ 25 15 7.7% 7.9%
計 323 189 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

21．社宅、家族と同居、家族の持ち家等の⼊居
⼤きな決め⼿になった 64 46 19.8% 24.3%
やや決め⼿になった 19 9 5.9% 4.8%
どちらとも⾔えない 44 24 13.6% 12.7%
あまり決め⼿にならなかった 18 6 5.6% 3.2%
全く決め⼿にならなかった 154 93 47.7% 49.2%
不明・未記⼊ 24 11 7.4% 5.8%
計 323 189 100.0% 100.0%
22．その他（               ）
⼤きな決め⼿になった 14 6 4.3% 3.2%
やや決め⼿になった 3 1 0.9% 0.5%
どちらとも⾔えない 22 3 6.8% 1.6%
あまり決め⼿にならなかった 1 2 0.3% 1.1%
全く決め⼿にならなかった 33 16 10.2% 8.5%
不明・未記⼊ 250 161 77.4% 85.2%
計 323 189 100.0% 100.0%
問7 あなたが今回の転⼊先を検討するにあたり、他の区市町村も候補
として検討しましたか。（〇は1つだけ）

問7

 1．他の区市町村を検討した 145 44.9%
 2．最初から⼆宮町に決めていたので、他は検討しなかった 71 22.0%
 3．⼆宮町に住むしかなかった（社宅、家族と同居で決まっていたな 85 26.3%
不明・未記⼊ 22 6.8%
計 323 100.0%
問4あなたが今回の転出先を検討するにあたり、他の区市町村も候補と
して検討しましたか。（〇は1つだけ）

問4

1．⼆宮町と他の区市町村を⼀緒に検討した 24 12.7%
2．⼆宮町以外の区市町村だけで検討した 35 18.5%
3．最初から今の⾃治体に決めていたので、他は検討しなかった 62 32.8%
4．今の⾃治体に住むしかなかった（社宅、家族と同居で決まっていた 63 33.3%
不明・未記⼊ 5 2.6%
計 189 100.0%
問7－1 主に候補とした⾃治体名はどこですか。（あてはまるもの全て
に〇）

問7-1 問4-1

1． ⼤磯町 65 14 44.8% 23.7%
2． 中井町 11 2 7.6% 3.4%
3． 平塚市 64 23 44.1% 39.0%
4． ⼩⽥原市 50 12 34.5% 20.3%
5． 秦野市 22 4 15.2% 6.8%
6． 茅ヶ崎市 27 11 18.6% 18.6%
7． 横浜市 14 15 9.7% 25.4%
8． 川崎市 3 8 2.1% 13.6%
9． その他の神奈川県内の市町村 36 18 24.8% 30.5%
10．東京都 23 区 8 14 5.5% 23.7%
11．東京都内の市町村 1 2 0.7% 3.4%
12．その他 2 5 1.4% 8.5%
不明・未記⼊ 0 1 0.0% 1.7%
計 145 59 100.0% 100.0%
問5 あなたは将来、⼆宮町に戻って住みたいと思いますか。（○は1つ
だけ）

問5

1．いずれ戻って住みたい 17 9.0%
2．可能であれば戻って住みたい 64 33.9%
3．どちらともいえない 53 28.0%
4．戻るつもりはない 55 29.1%
不明・未記⼊ 0 0.0%
計 189 100.0%
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町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者 転出者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
定住意向 単純集計

問5－1 どのような状況になれば戻って来られると思いますか。（あて
はまるもの全てに〇）

問5-1

1.  ⼆宮町の近くに就職・転職・転勤できたら 37 45.7%
2． 退職したら 13 16.0%
3． ⼦どもが進学したら 7 8.6%
4． 親の介護など⾯倒を⾒る必要が⽣じたら 18 22.2%
5． 希望に合う住宅が⾒つかったら 19 23.5%
6． 両親や⼦の近くに住むことになったら 9 11.1%
7． 経済的な余裕ができたら 21 25.9%
8． 結婚したら 9 11.1%
9． ⼦どもができたら 5 6.2%
10．まちの⼦育て環境が良くなったら 11 13.6%
11．まちの防災性・治安が良くなったら 3 3.7%
12．買い物の利便性が良くなったら 15 18.5%
13．交通の利便性が良くなったら 16 19.8%
14．その他 9 11.1%
不明・未記⼊ 1 1.2%
計 81 100.0%
問8 あなたが転⼊先/転出先を検討した際に、何を使って候補地のこと
を調べましたか。（あてはまるもの全てに〇）

問8 問6

1．インターネット 139 99 43.0% 52.4%
2．住宅情報誌 20 14 6.2% 7.4%
3．不動産業者 125 61 38.7% 32.3%
4．新聞・広告 14 4 4.3% 2.1%
5．電⾞・バス等の⾞内広告 2 0 0.6% 0.0%
6．親戚・知⼈ 42 19 13.0% 10.1%
7．その他 14 13 4.3% 6.9%
8．特に調べなかった 84 53 26.0% 28.0%
不明・未記⼊ 38 5 11.8% 2.6%
計 323 189 100.0% 100.0%
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４．結婚・出産・⼦育て
町⺠ 転⼊者

町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

問４ あなたは結婚（届け出をしたもの）をしたことがありますか。（〇は１
つだけ）

問4 問9

１．ない 34 72 106 36.2% 24.0% 26.9%
２．ある 57 192 249 60.6% 64.0% 63.2%
３．ある（離別した） 2 29 31 2.1% 9.7% 7.9%
４．ある（死別した） 0 2 2 0.0% 0.7% 0.5%
不明・未記⼊ 1 5 6 1.1% 1.7% 1.5%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問５ ⾃分の⼀⽣を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次の
うちどちらですか。（〇は１つだけ）

問5 問10

１．いずれ結婚したい 29 60 89 85.3% 83.3% 84.0%
２．結婚するつもりはない 5 12 17 14.7% 16.7% 16.0%
不明・未記⼊ 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
計 34 72 106 100.0% 100.0% 100.0%
問６ 現在交際している⼈と（あるいは理想的な相⼿が⾒つかった場合）⼀年
以内に結婚するとしたら、なにか障害になることがあると思いますか。左下の
ワクのあてはまる番号に○をつけてください。

問6 問11

１．障害になることがあると思う 22 49 71 64.7% 68.1% 67.0%
２．障害になることはない 10 19 29 29.4% 26.4% 27.4%
不明・未記⼊ 2 4 6 5.9% 5.6% 5.7%
計 34 72 106 100.0% 100.0% 100.0%
また、１に○をつけた⽅は右側のワクの中から、具体的な障害を⼆つまで選ん
で右の回答欄に番号を記⼊してください。
最⼤の障害
１．結婚⽣活のための住居 3 5 8 8.8% 6.9% 7.5%
２．結婚資⾦（挙式や新⽣活の準備のための費⽤） 7 13 20 20.6% 18.1% 18.9%
３．親の承諾 1 4 5 2.9% 5.6% 4.7%
４．親の同居や扶養 2 3 5 5.9% 4.2% 4.7%
５．学校や学業上の問題 1 1 2 2.9% 1.4% 1.9%
６．職業や仕事上の問題 2 14 16 5.9% 19.4% 15.1%
７．年齢上の事 2 3 5 5.9% 4.2% 4.7%
８．健康上の事 3 3 6 8.8% 4.2% 5.7%
９．その他 2 1 3 5.9% 1.4% 2.8%
不明・未記⼊ 11 25 36 32.4% 34.7% 34.0%
計 34 72 106 100.0% 100.0% 100.0%
第２の障害
１．結婚⽣活のための住居 2 11 13 5.9% 15.3% 12.3%
２．結婚資⾦（挙式や新⽣活の準備のための費⽤） 6 5 11 17.6% 6.9% 10.4%
３．親の承諾 0 3 3 0.0% 4.2% 2.8%
４．親の同居や扶養 1 4 5 2.9% 5.6% 4.7%
５．学校や学業上の問題 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
６．職業や仕事上の問題 4 6 10 11.8% 8.3% 9.4%
７．年齢上の事 2 8 10 5.9% 11.1% 9.4%
８．健康上の事 4 1 5 11.8% 1.4% 4.7%
９．その他 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
不明・未記⼊ 15 34 49 44.1% 47.2% 46.2%
計 34 72 106 100.0% 100.0% 100.0%
問７ あなたは結婚して何年になりますか。（〇は１つだけ） 問7 問12
１．５年未満 11 85 96 19.3% 44.3% 38.6%
２．５年以上１０年未満 12 65 77 21.1% 33.9% 30.9%
３．１０年以上１５年未満 17 21 38 29.8% 10.9% 15.3%
４．１５年以上２０年未満 6 12 18 10.5% 6.3% 7.2%
５．２０年以上 11 9 20 19.3% 4.7% 8.0%
不明・未記⼊ 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
計 57 192 249 100.0% 100.0% 100.0%

実数 構成⽐
結婚・出産・⼦育て 単純集計
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町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
結婚・出産・⼦育て 単純集計

問８ あなたの奥さま（あなたが⼥性の場合はご⾃⾝）の年齢はおいくつです
か。（〇は1つだけ）

問8 問13

１．16〜19歳 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
２．20〜24歳 0 3 3 0.0% 1.6% 1.2%
３．25〜29歳 5 28 33 8.8% 14.6% 13.3%
４．30〜34歳 7 59 66 12.3% 30.7% 26.5%
５．35〜39歳 16 54 70 28.1% 28.1% 28.1%
６．40〜44歳 12 27 39 21.1% 14.1% 15.7%
７．45〜49歳 16 19 35 28.1% 9.9% 14.1%
８．50歳以上 1 1 2 1.8% 0.5% 0.8%
不明・未記⼊ 0 1 1 0.0% 0.5% 0.4%
計 57 192 249 100.0% 100.0% 100.0%
問９ あなたの理想では、⼦どもは何⼈ほしいですか。（〇は１つだけ） 問9 問14
１．１⼈ 3 27 30 3.2% 9.0% 7.6%
２．２⼈ 43 174 217 45.7% 58.0% 55.1%
３．３⼈ 27 59 86 28.7% 19.7% 21.8%
４．４⼈ 5 6 11 5.3% 2.0% 2.8%
５．５⼈以上 0 5 5 0.0% 1.7% 1.3%
６．⼦どもはいらない 10 24 34 10.6% 8.0% 8.6%
不明・未記⼊ 6 5 11 6.4% 1.7% 2.8%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問10 現在、お⼦さんは何⼈ですか。（〇は１つだけ） 問10 問15
１．１⼈ 14 88 102 14.9% 29.3% 25.9%
２．２⼈ 30 62 92 31.9% 20.7% 23.4%
３．３⼈ 9 14 23 9.6% 4.7% 5.8%
４．４⼈以上 0 2 2 0.0% 0.7% 0.5%
５．いない 29 126 155 30.9% 42.0% 39.3%
不明・未記⼊ 12 8 20 12.8% 2.7% 5.1%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問11 今後、何⼈持つ予定ですか。（〇は１つだけ） 問11 問16
１．１⼈ 9 69 78 9.6% 23.0% 19.8%
２．２⼈ 10 66 76 10.6% 22.0% 19.3%
３．３⼈ 5 5 10 5.3% 1.7% 2.5%
４．４⼈以上 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
５．持つ予定はない 56 144 200 59.6% 48.0% 50.8%
不明・未記⼊ 14 16 30 14.9% 5.3% 7.6%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問12 そうしますと、あなたは全部で何⼈のお⼦さんを持つ予定ですか。（問
11と問12の合計の⼈数に〇を付けてください）

問12 問17

１．１⼈ 6 50 56 6.4% 16.7% 14.2%
２．２⼈ 39 149 188 41.5% 49.7% 47.7%
３．３⼈ 15 36 51 16.0% 12.0% 12.9%
４．４⼈以上 2 3 5 2.1% 1.0% 1.3%
５．⼦どもは持たない 17 43 60 18.1% 14.3% 15.2%
不明・未記⼊ 15 19 34 16.0% 6.3% 8.6%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
結婚・出産・⼦育て 単純集計

問12-１ 持つ予定の⼦どもの数が、理想とする⼦どもの数より少ないのはど
うしてですか。下の理由のうちから、あてはまる番号すべてに○をつけ、その
中で最も重要な理由には◎をつけてください。

問12-1 問18

当てはまる
１．⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから 15 36 51 60.0% 44.4% 48.1%
２．家が狭いから 3 5 8 12.0% 6.2% 7.5%
３．⾃分の仕事（勤めや家業）に差し⽀えるから 8 14 22 32.0% 17.3% 20.8%
４．⼦どもがのびのび育つ環境ではないから 2 2 4 8.0% 2.5% 3.8%
５．⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから 4 2 6 16.0% 2.5% 5.7%
６．⾼年齢で産むのは嫌だから 12 25 37 48.0% 30.9% 34.9%
７．これ以上、育児の⼼理的、⾁体的負担に耐えられないから 7 10 17 28.0% 12.3% 16.0%
８．健康上の理由から 2 10 12 8.0% 12.3% 11.3%
９．ほしいけれどもできないから 0 16 16 0.0% 19.8% 15.1%
10．夫の家事・育児への協⼒が得られないから（できないから） 2 7 9 8.0% 8.6% 8.5%
11．パートナーが望まないから 4 5 9 16.0% 6.2% 8.5%
12．末⼦が定年退職までに成⼈してほしいから 4 5 9 16.0% 6.2% 8.5%
13．その他 4 17 21 16.0% 21.0% 19.8%
不明・未記⼊ 1 9 10 4.0% 11.1% 9.4%
計 25 81 106 100.0% 100.0% 100.0%
最も重要な理由
１．⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから 8 21 29 32.0% 25.9% 27.4%
２．家が狭いから 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
３．⾃分の仕事（勤めや家業）に差し⽀えるから 0 4 4 0.0% 4.9% 3.8%
４．⼦どもがのびのび育つ環境ではないから 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
５．⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
６．⾼年齢で産むのは嫌だから 1 5 6 4.0% 6.2% 5.7%
７．これ以上、育児の⼼理的、⾁体的負担に耐えられないから 2 0 2 8.0% 0.0% 1.9%
８．健康上の理由から 0 4 4 0.0% 4.9% 3.8%
９．ほしいけれどもできないから 0 4 4 0.0% 4.9% 3.8%
10．夫の家事・育児への協⼒が得られないから（できないから） 0 2 2 0.0% 2.5% 1.9%
11．パートナーが望まないから 1 1 2 4.0% 1.2% 1.9%
12．末⼦が定年退職までに成⼈してほしいから 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
13．その他 1 8 9 4.0% 9.9% 8.5%
不明・未記⼊ 12 32 44 48.0% 39.5% 41.5%
計 25 81 106 100.0% 100.0% 100.0%
問12-２ あなたにとって、現在、⼦育てにかかる経済的な負担として⼤きいと
思われるものは何ですか。（各項⽬についてあてはまるもの１つだけに〇）

問12-2 問18-1

１．保育所・幼稚園・認定こども園にかかる費⽤
そう思う 7 18 25 46.7% 50.0% 49.0%
ややそう思う 3 7 10 20.0% 19.4% 19.6%
どちらとも⾔えない 0 3 3 0.0% 8.3% 5.9%
あまりそう思わない 3 3 6 20.0% 8.3% 11.8%
そう思わない 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
２．学校教育費（⼩学校・中学校・⾼等学校）
そう思う 5 13 18 33.3% 36.1% 35.3%
ややそう思う 5 12 17 33.3% 33.3% 33.3%
どちらとも⾔えない 1 5 6 6.7% 13.9% 11.8%
あまりそう思わない 3 2 5 20.0% 5.6% 9.8%
そう思わない 0 1 1 0.0% 2.8% 2.0%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
３．学校教育費（⼤学・短⼤・専⾨学校など）
そう思う 14 23 37 93.3% 63.9% 72.5%
ややそう思う 0 5 5 0.0% 13.9% 9.8%
どちらとも⾔えない 0 3 3 0.0% 8.3% 5.9%
あまりそう思わない 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
そう思わない 0 2 2 0.0% 5.6% 3.9%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
結婚・出産・⼦育て 単純集計

４．学習塾など学校以外の教育費
そう思う 9 17 26 60.0% 47.2% 51.0%
ややそう思う 4 7 11 26.7% 19.4% 21.6%
どちらとも⾔えない 1 7 8 6.7% 19.4% 15.7%
あまりそう思わない 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
そう思わない 0 2 2 0.0% 5.6% 3.9%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
５．学習塾以外の習い事の費⽤
そう思う 4 15 19 26.7% 41.7% 37.3%
ややそう思う 4 9 13 26.7% 25.0% 25.5%
どちらとも⾔えない 3 7 10 20.0% 19.4% 19.6%
あまりそう思わない 3 1 4 20.0% 2.8% 7.8%
そう思わない 0 2 2 0.0% 5.6% 3.9%
不明・未記⼊ 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
６．通信費（携帯電話の費⽤など）
そう思う 3 4 7 20.0% 11.1% 13.7%
ややそう思う 3 8 11 20.0% 22.2% 21.6%
どちらとも⾔えない 2 15 17 13.3% 41.7% 33.3%
あまりそう思わない 6 3 9 40.0% 8.3% 17.6%
そう思わない 0 4 4 0.0% 11.1% 7.8%
不明・未記⼊ 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
７．⾷費
そう思う 2 7 9 13.3% 19.4% 17.6%
ややそう思う 5 8 13 33.3% 22.2% 25.5%
どちらとも⾔えない 5 9 14 33.3% 25.0% 27.5%
あまりそう思わない 2 7 9 13.3% 19.4% 17.6%
そう思わない 0 3 3 0.0% 8.3% 5.9%
不明・未記⼊ 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
８．⾐服費
そう思う 2 4 6 13.3% 11.1% 11.8%
ややそう思う 4 8 12 26.7% 22.2% 23.5%
どちらとも⾔えない 6 11 17 40.0% 30.6% 33.3%
あまりそう思わない 2 7 9 13.3% 19.4% 17.6%
そう思わない 0 4 4 0.0% 11.1% 7.8%
不明・未記⼊ 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
９．住宅費
そう思う 4 8 12 26.7% 22.2% 23.5%
ややそう思う 4 5 9 26.7% 13.9% 17.6%
どちらとも⾔えない 4 12 16 26.7% 33.3% 31.4%
あまりそう思わない 2 5 7 13.3% 13.9% 13.7%
そう思わない 0 3 3 0.0% 8.3% 5.9%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
10．医療費
そう思う 0 6 6 0.0% 16.7% 11.8%
ややそう思う 5 6 11 33.3% 16.7% 21.6%
どちらとも⾔えない 5 8 13 33.3% 22.2% 25.5%
あまりそう思わない 2 10 12 13.3% 27.8% 23.5%
そう思わない 2 3 5 13.3% 8.3% 9.8%
不明・未記⼊ 1 3 4 6.7% 8.3% 7.8%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
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町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

町⺠ 転⼊者
町⺠＋転
⼊者

実数 構成⽐
結婚・出産・⼦育て 単純集計

11．レジャー、レクリエーション費
そう思う 3 8 11 20.0% 22.2% 21.6%
ややそう思う 2 7 9 13.3% 19.4% 17.6%
どちらとも⾔えない 7 10 17 46.7% 27.8% 33.3%
あまりそう思わない 2 6 8 13.3% 16.7% 15.7%
そう思わない 0 3 3 0.0% 8.3% 5.9%
不明・未記⼊ 1 2 3 6.7% 5.6% 5.9%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
12．その他（                    ）
そう思う 0 1 1 0.0% 2.8% 2.0%
ややそう思う 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
どちらとも⾔えない 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
あまりそう思わない 0 0 0 0.0% 0.0% 0.0%
そう思わない 0 1 1 0.0% 2.8% 2.0%
不明・未記⼊ 15 34 49 100.0% 94.4% 96.1%
計 15 36 51 100.0% 100.0% 100.0%
問13 あなたはあなたの親の世代との同居・近居※をしたいと思いますか。
（〇は1つだけ） ※近居：同じ⼆宮町内に住むこと

問13 問19

１．すでに同居・近居している 26 101 127 27.7% 33.7% 32.2%
２．そう思う 17 42 59 18.1% 14.0% 15.0%
３．ややそう思う 9 29 38 9.6% 9.7% 9.6%
４．どちらともいえない 17 43 60 18.1% 14.3% 15.2%
５．あまりそう思わない 12 39 51 12.8% 13.0% 12.9%
６．そう思わない 11 41 52 11.7% 13.7% 13.2%
不明・未記⼊ 2 5 7 2.1% 1.7% 1.8%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問14 あなたがあなたの親の世代との同居・近居を実現するにあたって、何
が最も障害になると考えますか。現在、すでに同居・近居をしている⽅は今後
の気持ちをお聞かせください。（〇は2つまで）

問14 問20

１．世代間の⽣活習慣が違う 38 115 153 40.4% 38.3% 38.8%
２．世代間の⼦どもの育て⽅・教育⽅針が違う 20 41 61 21.3% 13.7% 15.5%
３．配偶者の理解が得られない 6 21 27 6.4% 7.0% 6.9%
４．遠距離に住んでいる 14 57 71 14.9% 19.0% 18.0%
５．今の建物・⼟地が狭い 18 33 51 19.1% 11.0% 12.9%
６．広い⼟地や建物を購⼊する費⽤がない 9 42 51 9.6% 14.0% 12.9%
７．その他 3 28 31 3.2% 9.3% 7.9%
８．特にない 19 57 76 20.2% 19.0% 19.3%
不明・未記⼊ 6 9 15 6.4% 3.0% 3.8%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
問15 ⼆宮町は安⼼して妊娠・出産・⼦育てができるような社会となってい
ると思いますか。（〇は１つだけ）

問15 問21

１．そう思う 5 21 26 5.3% 7.0% 6.6%
２．ややそう思う 32 71 103 34.0% 23.7% 26.1%
３．どちらともいえない 33 100 133 35.1% 33.3% 33.8%
４．あまりそう思わない 17 62 79 18.1% 20.7% 20.1%
５．そう思わない 5 41 46 5.3% 13.7% 11.7%
不明・未記⼊ 2 5 7 2.1% 1.7% 1.8%
計 94 300 394 100.0% 100.0% 100.0%
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人口減少時代を見据えた二宮町のまちづくりについてご意見を下さい。 

町民満足度調査ご協力のお願い 

「総合計画中期基本計画」及び「二宮町長期人口ビジョン」、「二宮町総合戦略」策定にかかる調査 

 

 皆さまにおかれましては、日頃から町政にご理解、ご協力をいただきありがとうござい

ます。二宮町では、平成 25 年度に策定した「第 5 次二宮町総合計画前期基本計画」が平

成 27 年度で終了することから、「町民満足度調査」を実施し、平成 28年度から平成 30

年度の中期基本計画の策定に向けてこれまでの町の取組みに対する町民の皆さまからの評

価を把握したいと考えております。 

 また、二宮町では、現在、「二宮町長期人口ビジョン」及び「二宮町総合戦略」の策定

に向け、検討組織を立上げ、計画づくりを進めているところです。 

 つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査の趣旨をご理解いただき、調査

にご協力くださいますようお願い申し上げます。 

平成 27 年 6 月 30日 

二宮町長 村 田   子 

 対象者  

 この調査の対象者は、平成 27 年 5 月 31 日現在の住民基本台帳から 20 歳以上の町

民の方 1,000 名を無作為に選ばせていただきました。 

  無記名です  

 ご回答いただいた内容は統計的に処理し、皆さまにご迷惑をおかけすることは一切あ

りません。（お名前をご記入いただく必要はありません。） 

 調査のご回答について   

 調査票への記入が終わりましたら同封の返信用封筒に入れ、平成 27 年 7 月 13 日

（月）までに郵便ポストにご投函ください。（切手は不要です。） 

 

● お問い合わせ・ご質問について 

 本調査の趣旨、質問の内容、回答方法などについて疑問な点がございましたら、お手

数ですが次の連絡先までお問い合わせください。 

 

二宮町政策部企画政策課企画調整班 

電 話 ： 0463－ 71－ 3311（ 内 線 357） 

ﾒｰﾙ ：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp 
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1．二宮町の町政運営に関して、あなたのお考えをお聞かせください。 

  記入方法   

 「第 5次二宮町総合計画前期基本計画（平成 25年度～27年度）」の重点的方針の施策

に対する「満足度」と「重要度」についてあなたのお考えをお聞かせください。 

 回答は直接調査票にご記入ください。記入方法は下記の「記入例」をご参照ください。 

 

  記入例   

 Ａ満足度、Ｂ重要度それぞれの選択肢から 1 つ選
んで〇を付けてください。 

 施策のうちあなたと全く関わりがないと思われる
項目については、「全く関わりがない」だけに〇
を付けてください。 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く

関

わ

り

が

な

い 

満

足 

や

や

満

足 

ど

ち

ら

と

も 
言

え

な

い 
や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ

ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

1 
高齢者の社会

参加の支援 

高齢者が生きがいをもって生活できるよう、
活動支援を行い、高齢者の社会参加を促
進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

2 
介護予防・生活支

援サービスの推進 

介護を必要とする状態とならないよう、食生
活の改善や運動習慣の普及など生活機能
のための介護予防事業の推進を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

1．高齢者等の安心な暮らし支援 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

1 
高齢者の社会

参加の支援 

高齢者が生きがいをもって生活できるよう、
活動支援を行い、高齢者の社会参加を促
進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

2 
介護予防・生活支

援サービスの推進 

介護を必要とする状態とならないよう、食生
活の改善や運動習慣の普及など生活機能
のための介護予防事業の推進を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

3 
介護サービス

の充実 

介護を必要とする人が地域の中で介護状
態に応じた必要なサービスが安心して受け
られるよう、生活支援サービスを推進しま
す。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

4 
雇用機会の充

実の検討 

法人、町民団体、ＮＰＯ等と協力して、高
齢者の働く場を確保することができるように
支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

5 
保健サービス

の充実 

町民の健康の保持・増進に向けて、保健
指導、健康診査を実施します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

6 
地域医療の充

実 

町民の多様化した医療ニーズに対応する
ため、地域の医療機関（かかりつけ医）と連
携して、一次医療の充実、二次医療機関
（病院）との連携強化を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

7 
社会保障制度※

の普及・啓発 

各種社会保障制度の必要な周知を進める
とともに、相談受付体制を充実することによ
り、制度の普及・啓発を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

8 社会保障制度※

の適正な運用 
各種社会保障制度の適正・適切・円滑な
運営に取り組みます。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

※社会保障制度：国民健康保険制度、国民年金制度、介護保険制度、後期高齢者医療制度など 
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2．子育て・子育ち支援と教育・学習環境の

充実 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く

関

わ

り

が

な

い 
満

足 

や

や

満

足 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ

ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

9 
母子保健の

充実 

健診受診率の向上のため、乳幼児健診の
充実を図ります。また、子育ての孤立化防
止に向けて、各種教室・相談事業を充実
し、育児支援の体制を整えます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

10 
出産支援の

充実 

健康で安全な出産のために、妊婦健康診
査やマタニティ教室等の支援を行います。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

11 
保育環境の

充実 

国の新たな子育て支援システムにも対応
できる整備を含めて、保育所のあり方を検
討します。また、多様化する保護者のニー
ズに対応するため、保育サービスの充実を
図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

12 
「親育ち」の

充実 
親育ち講座など、親として、自信を持って
子育てをするための支援を充実します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

13 
学童保育所

の充実 

放課後に児童が地域の中で安心して遊
び、体験できる場所の確保に努め、児童の
健全育成を推進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

14 
教育内容の

向上 

児童・生徒が創意あふれた学習活動を展
開するために、地域教育力の活用、各種
研修会の充実、指導法の改善に努めま
す。また、実践的なコミュニケーション能力
を高めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

15 
教育環境の

整備の推進 

心の悩みのために学校に行けない・行か
ない児童生徒に対し、電話や来訪による
学業上の悩みについて教育相談を行い、
学校への復帰を支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

16 

安全・安心な

教育施設の

整備 

児童・生徒が、安心して安全に教育を受け
ることができるように、学校施設・設備の計
画的な整備に努めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

17 
教育活動の

充実 

地域の方々や団体との連携を強化し、地
域に開かれた学校づくりを推進します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

18 地域間交流 

地域や世代を超えた、交流を進めるととも
に、地域の特性や地域資源を活用し、幅
広い地域や多くの人たちとの交流を深めま
す。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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3．協力と支え合いによる福祉のまちづくり 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

19 

二宮町社会福

祉協議会との

協力・連携 

行政と二宮町社会福祉協議会が協力・連
携することにより、それぞれの役割分担の
もと、サービスの充実を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

20 
相談・情報提

供の充実 

社会福祉に関する相談や、利用できる制
度などについて、わかりやすい情報提供を
行います。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

21 
地域福祉の

充実 

自治会・町内会等の単位で町民相互が協
力と支え合いにより、福祉サービスが提供
されるように、地域福祉の充実に向けて支
援を行います。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

22 
相談・情報提

供の充実 

障がいの早期発見のため、相談・情報提
供を充実します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

23 
就労・社会参

加の促進 

障がいのある人もない人も隔たりのない社
会の実現に向けて、就労の場、スポーツ・
文化活動、地域活動等への参加機会を広
げ、地域社会との交流を促進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

24 
在宅支援の

推進 

障がい者の自立を支援するため、適切な
障がい福祉サービスの提供を推進します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

25 

ユニバーサ

ルデザイン※

の普及 

高齢者や障がい者だけでなく、誰もが社会
参加できるように、ユニバーサルデザイン
の考え方を普及します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

26 
コミュニテ

ィ活動支援 

地域住民の連帯意識を高めて地域の問題
解決に取り組むよう、地区長連絡協議会を
始めとする各種団体との連絡、調整を図る
ことにより、主体性のある地域づくりを推進
するコミュニティ活動を支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

 

４．子育て世代の定住促進 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

27 
子育てサロ

ンの充実 

身近な地域の中で、子どもの健やかな育
ちを促し、保護者の子育てについての相
談に応じる場所として、子育てサロンの充
実を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

28 

子育てコミ

ュニティづ

くりの推進 

ファミリー・サポート・センターの運営や、コ
ミュニティ保育への支援を通して、地域に
おける子育てを支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

29 

住まいの確

保・住環境の

整備・誘導 

民間事業者と協力・連携し、民間市場を活
用した住まいの確保を図るとともに、既存
住宅の耐久性の向上、住宅の増築・リフォ
ームによる若者の定住促進及び地域経済
の活性化を図り、安全・安心で快適な生活
環境の向上を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

※ユニバーサルデザイン：文化・老若男女といった差異、障がい・能力の如何を問わずに利用することができる施設・製品・情報をいう。 
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５．二宮の自然、文化、住環境の魅力づく

り 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全
く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ

ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

30 
生涯学習の役

割の明確化 

町民による自主的で主体的な生涯学習活
動を奨励するとともに、町行政が担う生涯
学習の役割と分担について明確にします。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

31 
青少年の育

成 

家庭や地域社会の教育の充実を図るた
め、講座・研修会等の開催や家庭・地域・
学校相互の協力・連携を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

32 
文化振興の

推進 

町民の文化・芸術活動を奨励し、活動を通
して町民相互の交流を深め、心豊かな生
活ができるよう、多様な運営主体による、各
種イベント等を推進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

33 
ふるさと教

育の推進 

町の伝統芸能、歴史文化、自然などを再
発見し、町民の町に対する誇りと愛着を育
てるため、学校と連携して、情報の発信を
行います。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

34 
生物多様性

の保全 

自然環境の保全や美化の推進、里山・里
地・里川・里海の保全に努めます。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

35 
循環型社会

の推進 

ごみ処理広域化と３Ｒ（Reduceリデュース：
発生抑制、 Reuse リユース ：再使用、
Recycleリサイクル：再生利用）に加えてス
モールな循環、ショートな循環、スローな循
環（３Ｓ）の推進と普及、啓発により、循環型
社会の実現に努めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

36 
低炭素社会

の形成 

自転車や公共交通の利用促進とともに、
建築物の緑化や敷地内での雨水利用、新
しい建築や住宅の改修などに際してのソ
ーラーパネル設置などを促進し、省エネル
ギー化や自然エネルギーの活用を通し
て、低炭素社会の形成を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

37 
公共下水道の

整備と管理 

下水道未普及地区の解消を目指し、公共
下水道の整備推進及び下水道の接続促
進に努めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

38 
公園・広場の充実と

適切な管理運営 

都市公園、児童遊園地等の施設や設備の
計画的な管理、充実を図ります。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

39 

緑地の保全

と緑化の促

進 

動植物の生息、生育空間に配慮した吾妻
山周辺と自然環境保全地域、海岸線に植
生する松林等を適切に保全するため、自
然保護を奨励します。また、緑と花いっぱ
いのまちづくりを促進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

40 
町民活動創

出支援 

町民活動にとって、情報、相談機能、支援
体制の充実強化に努めることによって、地
域活動の重要な担い手であるＮＰＯやボラ
ンティア活動団体への支援を図り、交流活
動やボランティア活動など町民の地域活
動を促進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

41 
人権・平和の

推進 

町民一人ひとりがお互いの人権や価値観
を正しく尊重し合えるよう、啓発活動を推進
します。また、男女共同参画意識の啓発や
学習機会の充実を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

42 
二宮海岸の

砂浜の再生 

国・県と連携しながら、台風被害により失わ
れた砂浜の再生に向けて努力します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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６．「二宮ブランド」の開発と活性化 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な
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や

や

不
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不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

43 
農林業振興

の推進 

農業生産の効率化に向けて、農用地の有
効利用と中核農家の育成、各種生産団体
及び協議会等の支援、育成を行うととも
に、農道の整備及び維持管理を計画的に
推進し、農林業振興を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

44 
水産振興の

推進 

恵まれた海の資源を活用した漁業の再興
に向けて、漁業従事者育成、海の朝市、
地産地消などの取組を通じて、水産振興
の推進を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

45 

漁業基盤の

整備・維持管

理の推進 

漁業基盤の整備及び施設の維持管理を
行うことにより、水産業を営む環境を保持
するとともに、海岸環境の整備と保全を図
ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

46 

地域資源を

活かした効

果的な農地

の保全 

重要な地域資源となる農業の多面的な機
能の活用に向けて、遊休・荒廃地対策や
特産物普及対策等を連携して実施するこ
とにより、効果的な農地の保全を進めま
す。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

47 

特産品の普

及と二宮ブ

ランドとの

連携 

農業、漁業については、湘南ゴールド、み
かん、落花生、菜の花、オリーブ、しらすな
ど地場の特産品づくりと商品化を奨励し、
町民や民間事業者などと連携して販路開
拓を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

48 

魅力ある二宮

ブランドづく

りの推進 

魅力あるブランドづくりを進めるとともに、他
の地域の先進事例や「おもてなし方」の紹
介、研修を通して、観光協会、商店と連携
した販売促進を支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

 

７．「みんながスポーツ」による健康づくり

と賑わいの創出 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く

関

わ
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が

な
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や

や

満
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ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

や

や
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要 
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や
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ど
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も 
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え

な

い 

あ

ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

49 
健康づくり

支援の推進 

心身の健康の向上、心豊かなライフステー
ジを送ることを目指し、健康づくり普及委員
や食生活改善推進団体により、運動習慣
や食生活の改善を促進します。また、高齢
化が進む中で、町民の誰もが気軽に運動
し、健康増進の一助となるよう、ウォーキン
グの普及を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

50 
地域スポー

ツの振興 

二宮町体育祭や町内一周継走大会等の
実施を通じて、町民と青少年の交流・親睦
を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

51 
活動支援の

充実 

社会体育の普及・振興のため、各種団体
への補助等を通じて、スポーツ活動の推進
を図ります。また、広域行政により、周辺市
町と連携して、広域的な施設利用や他市
町との機能分担を検討します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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８．多様な観光メニューの開発による観光

の振興 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く

関

わ

り

が

な
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や

や

満
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ど
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ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

52 
観光まちづ

くりの推進 

観光協会の民営化に向けて検討を進める
とともに、観光協会と事業者が主体となり町
民と連携して知恵を出し工夫をこらした観
光メニューを開発する。 

また、町外者に対し創意工夫を凝らした情
報提供を行うことにより、二宮町のことを深
く知ることが出来る魅力的な通年型日帰り
観光を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

53 
商工業の振

興 

町内中小企業の健全な育成と発展に向け
て、町商工会を始めとする各商店の機能
が十分発揮されるよう、費用対効果を勘案
した支援を行うことにより、商工業の振興を
図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

54 
中小企業へ

の支援 

町内中小企業の振興と経営の安定を図る
ため、融資制度の活用により、中小企業支
援を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

 

 

９．交流拠点の創出 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
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り
が
な
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で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

55 
交流ゾーン

の検討 

土地利用構想に位置づけられている新交
流ゾーンなど交流ゾーンの整備について、
町民参加により民間活力を活用した整備
のあり方を検討します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

 

 

10．「二宮の顔づくり」＝駅北口整備 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や
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ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

56 
中心市街地等

の整備・誘導 

ＪＲ二宮駅を中心とした周辺の整備を図ると
ともに、町の玄関として町民の誰もが誇りに
思える駅前空間を実現するため、安全で
快適な交通空間の確保を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

57 起業支援 
情報の提供などを通して、商業者や町民
などによる起業を支援します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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11．コンパクトな町に相応しい「みんなの

交通環境」整備 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全
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で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

58 
道路の整備

と管理 

既存町道の拡幅整備や適切な維持管理を
行い、円滑かつ安全な交通を確保します。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

59 
地域交通の

充実 

誰もが移動手段を確保することができ、維
持し続けることができる公共交通を充実す
るよう、地域公共交通計画を効果的・効率
的に推進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

 

12．「安全・減災都市二宮」づくり 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全
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な
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で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

60 
消防・救急活動

の充実強化 

火災の未然防止に向けて、消防署、消防
団と協力して、火災予防思想の普及、消防
訓練指導、広報などを展開し、火災予防の
充実を図ります。また、消防・救急活動体
制の強化を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

61 
交通安全・防犯

の充実強化 

交通安全意識の向上と交通安全施設の充
実を図るとともに、防犯意識の啓発に努め
ます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

62 消費生活 

消費者被害の未然防止に向けて、商品や
サービスなど消費生活全般に関する情報
提供や契約等の正しい知識の普及、消費
者団体への支援育成により、消費生活の
安定、向上に努めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

63 
地域の安全

力の向上 

防犯パトロールやウォーキング・ジョギング
などにより地域の安全力が向上されるよう
に、町内の自治会・町内会で行われている
取組の事例紹介の提供や相談体制を充
実し地域活動を支援します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

64 
自助活動の

推進 

地震による被害を最小限にするため、木造
建築物の耐震相談会及び耐震診断補助
を実施することにより、必要な耐震改修の
推進を図るとともに、町民自らの取組による
防災対策を促進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

65 
共助活動の

推進 

地域防災体制の強化に向けて、防災意識
の啓発、防災知識の普及に努めるととも
に、地域防災計画に基づいて自主防災組
織による「わがまちの防災行動計画」の作
成を支援することにより、減災文化が根付
くまちづくりを進めます。また、二宮町女性
防災隊による女性ならではの視点により町
民に防災思想の普及に努めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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13．スリムで効果的な行財政運営の確立 
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い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

66 

ボランティア

活動支援窓口

の一元化 

各種ボランティアに関する情報提供窓口の
一元化を進め、町民ニーズに対応しやす
い、ボランティアの活動の促進と活動領域
を広げる取組を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

67 
窓口サービ

スの充実 

窓口サービスが向上し、町民が快適に窓
口を利用することができるよう、町民の目線
に立ったサービスの提供に取り組みます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

68 
事業費助成

方式の推進 

協働まちづくり補助金制度をはじめとする、
各種団体の自主的で主体的な活動を促進
するため、必要な活動については、事業費
助成方式の活用を推進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

69 
町民参加の

推進 

町民の意向に基づいたまちづくりを進める
ため、町民がまちづくりに参加しやすい仕
組みを充実し、町民と行政が意見交換を
重ねながら進める対話型のまちづくりを進
めていきます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

70 

職員研修と

政策・法務能

力の向上 

地方分権の進展の中で、「自治体経営の
力」と職員の政策・法務能力を拡充するた
め職員研修を行うとともに、職員の自主的
な研修活動を奨励します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

71 

計画的な行

財政改革の

推進 

総合計画の効果的で柔軟な推進と実効性
の確保を図るため、二宮町行政改革推進
計画を連動させて、外部評価を取り入れた
計画の重点的な評価や行政評価制度に
基づく事業の進行管理を実施します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

72 

安定的な財

政基盤の確

立 

「財政見通し」に基づいて、総合計画を実
現するため、事務事業の見直しやスクラッ
プアンドビルドの徹底、施策の効率化によ
り、効率的財政運営を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

73 
自主財源の

確保 

二宮町行政改革推進計画に基づき、経常
的に行われている事業やイベント的事業の
見直しなどにより、自主財源の増大に努め
ます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

74 

納税機会の

拡充と収納

率の向上 

納税は納税者自身が自主的に納税するこ
とが原則で最も望ましいことから、自主納
付を推進します。このため、納税意識の啓
発を高めるとともに、収納率の向上を図りま
す。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

75 
効率的な情

報ｼｽﾃﾑ運営 

行政手続の電子化・ネットワーク化やシス
テム費用の低減を進めることにより、町民
サービスの向上と事務効率化を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

76 
適正な公有

財産管理 

行政運営の原則である、最小の経費で最
大の効果を上げるという視点から、公共施
設の設置状況や利用状況などの実態、課
題を把握するための公共施設白書を活用
し、今後の公共施設の整備、再編及び利
便性向上に向けた様々な取組について、
その必要性、緊急性、効率性などの観点
から検討を進めます。その際に、バリアフリ
ーへの配慮、耐震性の向上、防災機能の
強化を踏まえて検討します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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14．総合計画に基づいた政策マネジメント

の推進 

Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く

関

わ

り

が

な

い 
満

足 

や

や

満

足 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ

ま

り

重

要 

で

な

い 

重

要

で

な

い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

77 

農・海・里山

のあるまち

づくり 

農地の荒廃地化の防止、遊休農地の活用
と町民の余暇利用に向けて、「ふれあい農
園」を充実することにより、健康、福祉、食
育など田畑を耕す「農」の持つ多機能性に
着目して、誰もが「農」のある暮らしを楽し
むことのできる環境づくりを進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

78 
農・漁・商・

工・民連携 

中小企業者や農林漁業者などの地場産業
と町民が連携しながら、相互の特徴を活か
した観光資源を創出することにより、町の
魅力づくりを進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

79 
適切な土地

利用の推進 

都市計画に関する基本方針として、社会･
経済情勢の変化を踏まえた、将来の望まし
い町の姿やまちづくりの方針を定めるた
め、二宮町都市計画マスタープランの改定
を行うとともに、まちづくりの方針に基づい
て、適正な土地利用の指導を行います。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

80 
二宮町第２次環境基本計

画実施計画の適切な運用 

二宮町第２次環境基本計画実施計画に基
づき、町民・事業者・町による協力・連携の
もと、適切な運用を進めます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

81 

公助活動と

危機管理体

制の強化 

行政の危機管理機能を充実させるととも
に、防災基盤の整備に向けて、防災施設
への備蓄・防災設備の充実、避難地・避難
路の確保、建物の耐震・耐火の促進、ライ
フラインの防災性の向上、防災情報基盤
の整備などを通じて、災害に強い町の基
盤づくりを推進します。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

15．広域行政による自治の推進 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

82 
広域連携の

推進 

効率的な行政運営に向けて、スケールメリ
ットが期待できる業務や広域的な連携が必
要な業務などは、県や周辺市町村と協力・
連携を推進し、町民の利便性の向上を図り
ます。また、広域的な連携が必要な課題の
研究に取り組みます。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

 

16．「二宮ＰＲ」大作戦の展開 
Ａ 満足度 Ｂ 重要度 全

く
関
わ
り
が
な
い 

満

足 

や

や

満

足 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

不

満 

不

満 

重

要 

や

や

重

要 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
重
要 

で

な

い 

重
要
で
な
い NO 重点的方針の施策 施策の概要 

83 勤労者福祉の充実 勤労者の福利厚生の充実に努めます。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

84 
「子育て・子育ちの

町」の発信 

定住促進にもつながる子育て支援の効果
的な情報発信を行います。 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 

85 
広報・広聴の

充実 

最新の行政情報をわかりやすく町民に提
供するとともに、まちづくりにおける町民の
期待や要望が町政に的確に届くよう、広
報・広聴機能の充実を図ります。 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 9 
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２．定住意向について 

問１ 二宮町での居住年数は？（通算）（○は１つだけ） 

 

１．１年未満 ２．１年以上～５年未満 ３．５年以上～10年未満 ４．10年以上 

 

問２ あなたは、これからも二宮町に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ） 

 

１．ずっと住み続けたい      ２．当分住み続けたい 

３．できれば他へ移りたい   ４．すぐにでも他へ移りたい  ５．わからない 

 

問 2で「３．できれば他へ移りたい」、「４．すぐにでも他へ移りたい」、「５．わからない」

と答えた方に伺います。 

問２－１ あなたは、東京圏以外の地方への移住についてどうお考えですか。（○は１つだけ） 

 

１．1年以内に移住する予定・検討したいと思っている 

２．今後5年をめどに移住する予定・検討したいと思っている 

３．今後10年をめどに移住する予定・検討したいと思っている 

４．具体的な時期は決まっていないが、検討したいと思っている 

５．検討したいと思わない 

 

問３ あなたは、二宮町の住環境についてどう思われますか。（各項目についてあてはまるもの１

つだけに〇） 

 
非
常
に
良
い 

や
や
良
い 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

や
や
悪
い 

非
常
に
悪
い 

１．都心へのアクセス 1 2 3 4 5 

２．最寄り駅へのアクセス 1 2 3 4 5 

３．住宅の条件（広さ、日当たり、静けさ） 1 2 3 4 5 

４．街並みや街の雰囲気 1 2 3 4 5 

５．買い物の利便性 1 2 3 4 5 

６．公園・自然環境 1 2 3 4 5 

７．地域コミュニティ 1 2 3 4 5 

８．医療・福祉 1 2 3 4 5 

９．子育て環境 1 2 3 4 5 

10．保育園の整備状況 1 2 3 4 5 

11．小中高校などの教育環境 1 2 3 4 5 

12．公共施設（公民館、図書館、スポーツ施設等） 1 2 3 4 5 

13．文化・芸術活動 1 2 3 4 5 

14．治安のよさ 1 2 3 4 5 

15．自然災害の少なさ 1 2 3 4 5 

16．道路や下水道など都市基盤 1 2 3 4 5 
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３．結婚・出産・子育てについて 

 この項目は結婚・出産・子育てについてご意見をいただくため、20～49 歳までの方

がお答えください。 

 恐れ入りますが、50 歳以上の方は１５ページにお進みください。 

 

問４ あなたは結婚（届け出をしたもの）をしたことがありますか。（〇は１つだけ） 

 

１．ない      ２．ある    ３．ある（離別した）  ４．ある（死別した） 

 

 

問４で「１．ない」と答えた方に伺います。 

問５ 自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどちらですか。

（〇は１つだけ） 

 

１．いずれ結婚したい         ２．結婚するつもりはない 

 

問６ 現在交際している人と（あるいは理想的な相手が見つかった場合）一年以内に結婚するとし

たら、なにか障害になることがあると思いますか。左下のワクのあてはまる番号に○をつ

けてください。 

また、１に○をつけた方は右側のワクの中から、具体的な障害を二つまで選んで右の回答

欄に番号を記入してください。   

１．結婚生活のための住居 

２．結婚資金（挙式や新生活の準備のための費用） 

３．親の承諾 

４．親の同居や扶養 

５．学校や学業上の問題 

６．職業や仕事上の問題 

７．年齢上の事 

８．健康上の事 

９．その他（          ） 

 

問４で「２．ある」と答えた方に伺います。 

問７ あなたは結婚して何年になりますか。（〇は１つだけ） 

 

１．５年未満    ２．５年以上１０年未満  ３．１０年以上１５年未満 

４．１５年以上２０年未満 ５．２０年以上 

 

問８ あなたの奥さま（あなたが女性の場合はご自身）の年齢はおいくつですか。（〇は 1 つだけ） 

 

１．16～19歳   ２．20～24歳   ３．25～29歳   ４．30～34歳 

５．35～39歳   ６．40～44歳  ７．45～49歳    ８．50歳以上 

問９へ 

一年以内に結婚する

としたら 

 

１．障害になるこ

とがあると思

う 

 

２．障害になるこ

とはない 

回答欄 

（番号を記入） 

最大の障害 

 

第２の障害 

 

 

問７へ 問９へ 
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20～49 歳の全ての方に伺います。 

問９ あなたの理想では、子どもは何人ほしいですか。（〇は１つだけ） 

 

１．１人       ２．２人     ３．３人 

４．４人      ５．５人以上（＿＿人）  ６．子どもはいらない 

 

問 10 現在、お子さんは何人ですか。（〇は１つだけ） 

 

１．１人     ２．２人      ３．３人   

４．４人以上（＿人）   ５．いない 

 

問 11 今後、何人持つ予定ですか。（〇は１つだけ） 

 

１．１人      ２．２人     ３．３人 

４．４人以上（＿人）   ５．持つ予定はない 

 

問 12 そうしますと、あなたは全部で何人のお子さんを持つ予定ですか。（問 11 と問

12の合計の人数に〇を付けてください） 

 

１．１人      ２．２人     ３．３人 

４．４人以上（＿＿人）   ５．子どもは持たない 

 

 

問９理想の子どもの数と比べて問 12 持つ予定の子どもの数が少ない方に伺います。 

問 12-１ 持つ予定の子どもの数が、理想とする子どもの数より少ないのはどうしてですか。

下の理由のうちから、あてはまる番号すべてに○をつけ、その中で最も重要な理

由には◎をつけてください。 

 

１．子育てや教育にお金がかかりすぎるから 

２．家が狭いから 

３．自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 

４．子どもがのびのび育つ環境ではないから 

５．自分や夫婦の生活を大切にしたいから 

６．高年齢で産むのは嫌だから 

７．これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 

８．健康上の理由から 

９．ほしいけれどもできないから 

10．夫の家事・育児への協力が得られないから（できないから） 

11．パートナーが望まないから 

12．末子が定年退職までに成人してほしいから 

13．その他（                     ） 
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問 12-１で「１．子育てや教育にお金がかかりすぎるから」について、「○」や「◎」と

答えた方に伺います。 

問 12-２ あなたにとって、現在、子育てにかかる経済的な負担として大きいと思われるも

のは何ですか。（各項目についてあてはまるもの１つだけに〇） 

 
そ

う

思

う 

や

や 

そ

う

思

う 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 
あ
ま
り
そ
う 

思

わ

な

い 

そ

う 

思

わ

な

い 

１．保育所・幼稚園・認定こども園にかかる費用 1 2 3 4 5 

２．学校教育費（小学校・中学校・高等学校） 1 2 3 4 5 

３．学校教育費（大学・短大・専門学校など） 1 2 3 4 5 

４．学習塾など学校以外の教育費 1 2 3 4 5 

５．学習塾以外の習い事の費用 1 2 3 4 5 

６．通信費（携帯電話の費用など） 1 2 3 4 5 

７．食費 1 2 3 4 5 

８．衣服費 1 2 3 4 5 

９．住宅費 1 2 3 4 5 

10．医療費 1 2 3 4 5 

11．レジャー、レクリエーション費 1 2 3 4 5 

12．その他（                    ） 1 2 3 4 5 

 

20～49 歳の全ての方に伺います。 

問 13 あなたはあなたの親の世代との同居・近居※をしたいと思いますか。（〇は 1つだけ） 

※近居：同じ二宮町内に住むこと 

 

１．すでに同居・近居している ２．そう思う      ３．ややそう思う 

４．どちらともいえない  ５．あまりそう思わない    ６．そう思わない 

 

 

問 14 あなたがあなたの親の世代との同居・近居を実現するにあたって、何が最も障害になると

考えますか。現在、すでに同居・近居をしている方は今後の気持ちをお聞かせください。

（〇は 2つまで） 

  

１．世代間の生活習慣が違う    ２．世代間の子どもの育て方・教育方針が違う 

３．配偶者の理解が得られない    ４．遠距離に住んでいる 

５．今の建物・土地が狭い    ６．広い土地や建物を購入する費用がない 

７．その他（          ）  ８．特にない 

 

問 15 二宮町は安心して妊娠・出産・子育てができるような社会となっていると思いますか。（〇

は１つだけ） 

  

１．そう思う    ２．ややそう思う  ３．どちらともいえない 

４．あまりそう思わない  ５．そう思わない 
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４．あなたのことについて伺います。 

 選択肢を選ぶものは特に指定がない限り１つ選んで番号に○をつけてください。記入

が必要なものは直接お書き下さい。 

問 16 住所は？ １．一色  ２．緑が丘   ３．百合が丘 ４．中里 

５．二宮  ６．富士見が丘 ７．松根   ８．山西 

９．川匂 

問 17 性別は？ １．男    ２．女 

問 18 年齢は？ １．20歳代    ２．30歳代       ３．40歳代 

４．50歳代    ５．60歳代       ６．70歳以上 

問 19 職業は？ １．自営業    ２．会社員（正規雇用）  

３．派遣・アルバイト等（非正規雇用） 

４．学生     ５．無職・その他 

問 20 通勤・通学先は？ １．通勤・通学していない（自宅での自営を含む） 

２．通勤・通学している 

 

 問 20-1 通勤・通学地

は？ 

１．二宮町   ２．大磯町   ３．中井町   ４．平塚市 

５．小田原市 ６．秦野市   ７．茅ヶ崎市  ８．横浜市 

９．川崎市   10．その他の神奈川県内の市町村 

11．東京都 23 区     12．東京都内の市町村 

13．その他（      都道府県） 

問 20-2 主な通勤・通

学の手段は？ 

１．車   ２．バイク  ３．バス  ４．タクシー   

５．電車  ６．自転車  ７．徒歩 

問 20-3 通勤・通学の

時間は？ 

１．5分以内   ２．5～10分       ３．10～20分 

４．20～30分  ５．30～60分      ６．60分以上 

問 21 ご家族の構成は？ １．１人世帯  ２．夫婦のみ 

３．夫婦と子  ４．ひとり親と子  ５．夫婦と親と子 

６．その他（           ） 

問 22 お子さんの年代

は？（あてはまる

もの全てに〇をつ

けてください） 

１．未就学児   ２．小・中学生   ３．高校生 

４．大学生    ５．その他     ６．子どもはいない 

 

 問 22-1 あなたはお子

さんと同居して

いますか？ 
＊子の配偶者も子に含む。 
＊別世帯となっている子が２

人以上いる場合は、最も身
近に住んでいる子について
答えて下さい。 

１．同居している（二世帯住宅、同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

２．同居していない（子どもは二宮町内に住んでいる） 

３．同居していない（子どもは二宮町外に住んでいる） 
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問 23 あなたは親と同居

されていますか？ 

＊配偶者の親も親に含む。 

＊別世帯となっている親が２人

以上いる場合は、最も身近に住

んでいる親について答えて下

さい。 

１．同居している（二世帯住宅、同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

２．同居していない（親は二宮町内に住んでいる） 

３．同居していない（親は二宮町外に住んでいる） 

４．親はいない 

問 24 あなたの住まい

は？ 

１．持ち家（分譲マンション含む） 

 

２．民営借家（賃貸アパート） 

３．公営借家（公社・県営住宅等） 

４．社宅・寮 

５．その他（                ） 

 問 24-1 このまま、現

在の住まいに住

み続けますか？ 

１．住み続ける        ２．子に住み続けてもらう 

３．売却して手放したい ４．その他（          ） 

 

 

５．自由記入欄 

最後に、二宮町のまちづくりについてご意見などございましたらご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 ご回答いただいた調査票は、同封の封筒で 7月13日（月）までにご返送下さい。 
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人口減少時代を見据えた二宮町のまちづくりについてご意見を下さい。 

転出者アンケートご協力のお願い 
「二宮町長期人口ビジョン」及び「二宮町総合戦略」策定にかかるアンケート調査 

 

 皆さまにおかれましては、日頃から町政にご理解、ご協力をいただきありがとうござい

ます。二宮町では、現在、「二宮町長期人口ビジョン」及び「二宮町総合戦略」の策定に

向け、検討組織を立上げ、計画づくりを進めているところです。 

 そこで、転出された皆さまの意見を把握し、よりよいまちづくりに努めたいと考えてお

ります。 

 つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査の趣旨をご理解いただき、調査

にご協力くださいますようお願い申し上げます。 

平成 27 年 6 月 30 日 

二宮町長 村 田   子 

 対象者  

 この調査の対象者は、平成 22 年 1 月 1 日から平成 27 年 5 月 31 日現在までの住民基

本台帳から、本町から転出された方で当時 15 歳～49 歳までの方 800 名を無作為で選

ばせていただきました。 

 調査票へのご記入は宛名のご本人にお願いしたします。（ただし、事情によりご本人の

ご記入が難しい場合は、ご本人の意向をご家族の方が記入してください。） 

  無記名です  

 ご回答いただいた内容は統計的に処理し、皆さまにご迷惑をおかけすることは一切あ

りません。（お名前をご記入いただく必要はありません。） 

 調査のご回答について   

 ご回答は、直接調査票に記入してください。 

 調査票への記入が終わりましたら同封の返信用封筒に入れ、平成 27 年 7 月 13 日

（月）までに郵便ポストにご投函ください。（切手は不要です。） 

 

● お問い合わせ・ご質問について 

 本調査の趣旨、質問の内容、回答方法などについて疑問な点がございましたら、お手

数ですが次の連絡先までお問い合わせください。 

二宮町政策部企画政策課企画調整班 

電 話 ： 0463－ 71－ 3311（ 内 線 357） 

ﾒｰﾙ ：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp 
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1．定住意向について 

問 1 二宮町での居住年数は？（通算）（○は 1 つだけ） 

 

 1．1年未満    2．1年以上～5 年未満    3．5年以上～10年未満     4．10年以上 

 

問 2 あなたが二宮町から転出した主な理由は何ですか。（〇は 1 つだけ） 

 

 1． 就職のため      2． 転職のため 

 3． 転勤のため    4． 退職のため 

 5． ご自身の進学のため   6． 子どもの進学の都合 

 7． 親の介護のため    8． 住宅（借り換え）のため 

 9． 住宅（新築購入）のため   10．住宅（中古購入）のため  

 11．両親や子の近くに住むため  12．家族から独立するため 

 13．友人、知人がいるため   14．ふるさとに戻るため 

 15．結婚のため    16．その他（                   ） 

 

問 2 で「8．住宅（借り換え）のため、9．住宅（新築購入）のため、10．住宅（中古購入）

のため」と答えた方に伺います。 

問 2－1 それはなぜですか。（あてはまるものすべてに〇） 

1．二宮町に希望する

価格の物件がなか

った 

1．を選んだ方に伺います。

具体的にはどのくらいの価

格ですか。 

1．1000万円以下  2．1000万円台 

3．2000万円台   4．3000万円台 

5．4000万円台   6．5000万円台以上 

2．希望する広さの土

地がなかった 

2．を選んだ方に伺います。

具体的にはどのくらいの広

さですか。 

1．100㎡以下    2．100㎡台 

3．200㎡台         4．300㎡台 

5．400㎡台         6．500㎡以上 

3．希望する広さの住

宅がなかった 

3．を選んだ方に伺います。

具体的にはどのくらいの広

さですか。 

1．50㎡以下    2．50～100㎡ 

3．100～150㎡     4．150～200㎡ 

5．200～250㎡     6．250㎡以上 

4．希望する種類の住

宅がなかった 

4．を選んだ方に伺います。

具体的にはどんな種類の住

宅ですか。 

1．持ち家（分譲マンション含む） 

2．民営借家（賃貸アパート） 

3．公営借家（公社・県営住宅等） 

4．社宅・寮 

5．その他（       ） 

5．希望する地域に住

宅がなかった 

5．を選んだ方に伺います。

具体的にはどの地域です

か。 

1．一色     2．緑が丘 

3．百合が丘   4．中里 

5．二宮     6．富士見が丘 

7．松根     8．山西 

9．川匂 
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問 3 あなたは、可能なら二宮町に住み続けたいと思いましたか。（○は 1つだけ） 

 

1．ずっと住み続けたかった    2．当分は住み続けたかった 

3．できれば他へ移りたかった   4．すぐにでも他へ移りたかった 

5．特に何も思わなかった 

 

 

問 4あなたが今回の転出先を検討するにあたり、他の区市町村も候補として検討しましたか。（〇

は 1つだけ） 

 

1．二宮町と他の区市町村を一緒に検討した 

2．二宮町以外の区市町村だけで検討した 

3．最初から今の自治体に決めていたので、他は検討しなかった 

4．今の自治体に住むしかなかった（社宅、家族と同居で決まっていたなど） 

 

 

問 4 で「1．二宮町と他の区市町村を一緒に検討した、2．二宮町以外の区市町村だけで検

討した」と答えた方に伺います。 

問 4－1 主に候補とした自治体名はどこですか。（あてはまるもの全てに〇） 

 

1． 大磯町    2． 中井町 

3． 平塚市    4． 小田原市 

5． 秦野市    6． 茅ヶ崎市 

7． 横浜市    8． 川崎市 

9． その他の神奈川県内の市町村 10．東京都 23 区 

11．東京都内の市町村   12． その他（    都道府県） 
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問 5 あなたは将来、二宮町に戻って住みたいと思いますか。（○は 1 つだけ） 

 

1．いずれ戻って住みたい    2．可能であれば戻って住みたい 

3．どちらともいえない     4．戻るつもりはない 

 

問 5 で「1．いずれ戻って住みたい、2．可能であれば戻って住みたい」と答えた方に伺い

ます 

問 5－1 どのような状況になれば戻って来られると思いますか。（あてはまるもの全てに

〇） 

 

1.  二宮町の近くに就職・転職・転勤できたら 

2． 退職したら 

3． 子どもが進学したら 

4． 親の介護など面倒を見る必要が生じたら 

5． 希望に合う住宅が見つかったら 

6． 両親や子の近くに住むことになったら 

7． 経済的な余裕ができたら 

8． 結婚したら 

9． 子どもができたら 

10．まちの子育て環境が良くなったら 

11．まちの防災性・治安が良くなったら 

12．買い物の利便性が良くなったら 

13．交通の利便性が良くなったら 

14．その他（                    ） 

 

 

問 6 あなたが転出先を検討した際に、何を使って候補地のことを調べましたか。（あてはまるも

の全てに〇） 

 

1．インターネット    2．住宅情報誌 

3．不動産業者    4．新聞・広告 

5．電車・バス等の車内広告  6．親戚・知人 

7．その他（          ） 8．特に調べなかった 
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問 7 あなたが今の転出先を選ぶ際に次の事柄は決め手になりましたか。（各項目についてあては

まるもの 1 つだけに〇） 

 
大
き
な
決
め
手

に

な

っ

た 

や
や
決
め
手
に

な

っ

た 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
決
め
手 

に
な
ら
な
か
っ
た 

全
く
決
め
手
に 

な
ら
な
か
っ
た 

1．住宅の価格・家賃が適当 1 2 3 4 5 

2．通勤・通学時間 1 2 3 4 5 

3．都心へのアクセス 1 2 3 4 5 

4．最寄り駅へのアクセス 1 2 3 4 5 

5．住宅の条件（広さ、日当たり、静けさ） 1 2 3 4 5 

6．街並みや街の雰囲気 1 2 3 4 5 

7．買い物の利便性 1 2 3 4 5 

8．公園・自然環境 1 2 3 4 5 

9．地域コミュニティ 1 2 3 4 5 

10．医療・福祉 1 2 3 4 5 

11．子育て環境 1 2 3 4 5 

12．保育園の整備状況 1 2 3 4 5 

13．小中高校などの教育環境 1 2 3 4 5 

14．公共施設（公民館、図書館、スポーツ施設等） 1 2 3 4 5 

15．文化・芸術活動 1 2 3 4 5 

16．治安のよさ 1 2 3 4 5 

17．自然災害の少なさ 1 2 3 4 5 

18．道路や下水道など都市基盤 1 2 3 4 5 

19．配偶者・親・親族・知人が（近くに）住んでいる（いた） 1 2 3 4 5 

20．生まれ育ったところ 1 2 3 4 5 

21．社宅、家族と同居、家族の持ち家等の入居 1 2 3 4 5 

22．その他（               ） 1 2 3 4 5 
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2．あなたのことについて伺います。 

 選択肢を選ぶものは特に指定がない限り 1 つ選んで番号に○をつけてください。記入

が必要なものは直接お書き下さい。 

問 8 住所は？ 転
出
前 

1．一色      2．緑が丘 

3．百合が丘  4．中里 

5．二宮      6．富士見が丘 

7．松根      8．山西 

9．川匂 

転
出
後 

1．大磯町   2．中井町 

3．平塚市   4．小田原市 

5．秦野市   6．茅ヶ崎市 

7．横浜市   8．川崎市 

9．その他の神奈川県内の市町村 

10．東京都 23 区 

11．東京都内の市町村 

12．その他（   都道府県） 

問 9 性別は？ 1．男       2．女 

問 10 年齢は？ 1．10歳代      2．20歳代    3．30歳代 

4．40歳代          5．50歳代 

問 11 職業は？ 1．自営業     2．会社員（正規雇用）  

3．派遣・アルバイト等（非正規雇用） 

4．学生      5．無職・その他 

問 12 通勤・通学先は？ 転
出
前 

1．通勤・通学していなかっ

た（自宅での自営を含む） 

2．通勤・通学している 

転
出
後 

1．通勤・通学していない（自

宅での自営を含む） 

2．通勤・通学している 

     

 問 12-1 通勤・通学地

は？ 

転
出
前 

1．二宮町    2．大磯町 

3．中井町   4．平塚市 

5．小田原市  6．秦野市 

7．茅ヶ崎市 8．横浜市 

9．川崎市  

10．その他の神奈川県内の市町村 

11．東京都 23 区 

12．東京都内の市町村 

13．その他（     都道府県） 

転
出
後 

1．二宮町    2．大磯町 

3．中井町   4．平塚市 

5．小田原市  6．秦野市 

7．茅ヶ崎市 8．横浜市 

9．川崎市  

10．その他の神奈川県内の市町村 

11．東京都 23 区 

12．東京都内の市町村 

13．その他（     都道府県） 

 問 12-2 主な通勤・通学

の手段は？ 転
出
前 

1．車      2．バイク 

3．バス     4．タクシー 

5．電車    6．自転車 

7．徒歩 

転
出
後 

 

1．車      2．バイク 

3．バス     4．タクシー 

5．電車    6．自転車 

7．徒歩 

 問 12-3 通勤・通学の時

間は？ 
転
出
前 

1．5分以内  2．5～10分 

3．10～20分  4．20～30分 

5．30～60分  6．60分以上 

転
出
後 

1．5分以内   2．5～10分 

3．10～20分  4．20～30分 

5．30～60分  6．60分以上 

44

takami
長方形



問 13 ご家族の構成は？ 

転
出
前 

1．1人世帯 

2．夫婦のみ 

3．夫婦と子 

4．ひとり親と子 

5．夫婦と親と子 

6．その他（       ） 

転
出
後 

1．1人世帯 

2．夫婦のみ 

3．夫婦と子 

4．ひとり親と子 

5．夫婦と親と子 

6．その他（       ） 

問 14  お子さんの年代

は？ 

（あてはまるも

の全てに〇をつ

けてください） 

転
出
前 

1．未就学児 

2．小・中学生 

3．高校生 

4．大学生 

5．その他(           ) 

6．子どもはいない 

転
出
後 

1．未就学児 

2．小・中学生 

3．高校生 

4．大学生 

5．その他(           ) 

6．子どもはいない 

 問 14-1 あなたはお子さ

んと同居してい

ますか？ 

＊子の配偶者も子に含む。 

＊別世帯となっている子が2人

以上いる場合は、最も身近に

住んでいる子について答え

て下さい。 

転
出
前 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（子どもは

二宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（子どもは

二宮町外に住んでいる） 

転
出
後 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（子どもは

二宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（子どもは

二宮町外に住んでいる） 

問 15 あなたは親と同居さ

れていますか？ 

＊配偶者の親も親に含む。 

＊別世帯となっている親が２人以

上いる場合は、最も身近に住ん

でいる親について答えて下さ

い。 

転
出
前 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（親は二宮

町内に住んでいる） 

3．同居していない（親は二宮

町外に住んでいる） 

4．親はいない 

転
出
後 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（親は二宮

町内に住んでいる） 

3．同居していない（親は二宮

町外に住んでいる） 

4．親はいない 

問 16  あなたの住まい

は？ 
転
出
前 

1．持ち家（分譲マンション含む） 

2．民営借家（賃貸アパート） 

3．公営借家（公社・県営住宅等） 

4．社宅・寮 

5．その他（     ） 

転
出
後 

1．持ち家（分譲マンション含む） 

2．民営借家（賃貸アパート） 

3．公営借家（公社・県営住宅等） 

4．社宅・寮 

5．その他（     ） 

 問 16-1 このまま、現

在の住まいに

住み続けます

か？ 

転
出
前 

 

転
出
後 

1．住み続ける 

2．子に住み続けてもらう 

3．売却して手放したい  

4．その他（      ） 
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4．自由記入欄 

最後に、二宮町のまちづくりについてご意見などございましたらご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 ご回答いただいた調査票は、同封の封筒で 7月13日（月）までにご返送下さい。 
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人口減少時代を見据えた二宮町のまちづくりについてご意見を下さい。 

転入者アンケートご協力のお願い 
「二宮町長期人口ビジョン」及び「二宮町総合戦略」策定にかかるアンケート調査 

 

 皆さまにおかれましては、日頃から町政にご理解、ご協力をいただきありがとうござい

ます。二宮町では、現在、「二宮町長期人口ビジョン」及び「二宮町総合戦略」の策定に

向け、検討組織を立上げ、計画づくりを進めているところです。 

 そこで、転入されてきた皆さまの意見を把握し、よりよいまちづくりに努めたいと考え

ております。 

 つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、本調査の趣旨をご理解いただき、調査

にご協力くださいますようお願い申し上げます。 

平成 27 年 6 月 30 日 

二宮町長 村 田   子 

 対象者  

 この調査の対象者は、平成 22 年 1 月 1 日から平成 27 年 5 月 31 日現在までの住民基

本台帳から、本町へ転入された方で当時 15 歳～49 歳までの方 800 名を無作為に選ば

せていただきました。 

 調査票へのご記入は宛名のご本人にお願いしたします。（ただし、事情によりご本人の

ご記入が難しい場合は、ご本人の意向をご家族の方が記入してください。） 

  無記名です  

 ご回答いただいた内容は統計的に処理し、皆さまにご迷惑をおかけすることは一切あ

りません。（お名前をご記入いただく必要はありません。） 

 調査のご回答について   

 ご回答は、直接調査票に記入してください。 

 調査票への記入が終わりましたら同封の返信用封筒に入れ、平成 27 年 7 月 13 日

（月）までに郵便ポストにご投函ください。（切手は不要です。） 

 

● お問い合わせ・ご質問について 

 本調査の趣旨、質問の内容、回答方法などについて疑問な点がございましたら、お手

数ですが次の連絡先までお問い合わせください。 

二宮町政策部企画政策課企画調整班 

電 話 ： 0463－ 71－ 3311（ 内 線 357） 

ﾒｰﾙ ：kikaku@town.ninomiya.kanagawa.jp 
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1．定住意向について 

 

問 1 二宮町での居住年数は？（通算）（○は 1 つだけ） 

 

1．1年未満  2．1年以上～5年未満  3．5年以上～10年未満  4．10年以上 

 

 

問 2 今回の転入は再転入（Ｕターン）ですか。（○は 1つだけ） 

 

1．はい                2．いいえ 

 

問 3 あなたは、これからも二宮町に住み続けたいと思いますか。（○は 1つだけ） 

 

1．ずっと住み続けたい     2．当分住み続けたい  3．できれば他へ移りたい 

4．すぐにでも他へ移りたい   5．わからない 

 

 

問 4 あなたは、二宮町の住環境についてどう思われますか。（各項目についてあてはまるもの 1

つだけに〇） 

 
非
常
に
良
い 

や

や

良

い 

ど
ち
ら
と
も 

言

え

な

い 

や

や

悪

い 

非
常
に
悪
い 

1．都心へのアクセス 1 2 3 4 5 

2．最寄り駅へのアクセス 1 2 3 4 5 

3．住宅の条件（広さ、日当たり、静けさ） 1 2 3 4 5 

4．街並みや街の雰囲気 1 2 3 4 5 

5．買い物の利便性 1 2 3 4 5 

6．公園・自然環境 1 2 3 4 5 

7．地域コミュニティ 1 2 3 4 5 

8．医療・福祉 1 2 3 4 5 

9．子育て環境 1 2 3 4 5 

10．保育園の整備状況 1 2 3 4 5 

11．小中高校などの教育環境 1 2 3 4 5 

12．公共施設（公民館、図書館、スポーツ施設等） 1 2 3 4 5 

13．文化・芸術活動 1 2 3 4 5 

14．治安のよさ 1 2 3 4 5 

15．自然災害の少なさ 1 2 3 4 5 

16．道路や下水道など都市基盤 1 2 3 4 5 
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問 5 あなたが二宮町に転入した主な理由は何ですか。（〇は 1つだけ） 

 

1． 就職のため      2． 転職のため 

3． 転勤のため    4． 退職のため 

5． ご自身の進学のため   6． 子どもの進学の都合 

7． 親の介護のため    8． 住宅（借り換え）のため 

9． 住宅（新築購入）のため   10．住宅（中古購入）のため  

11．両親や子の近くに住むため  12．家族から独立するため 

13．友人、知人がいるため   14．ふるさとに戻るため 

15．結婚のため    16．その他（                   ） 

 

問５で「９．住宅（新築購入）のため、10．住宅（中古購入）のため」と答えた方に購入

した物件について伺います。 

問 5－1 購入した物件の種類を教えてください。（〇は 1つだけ） 

1．戸建て      2．分譲マンション  3．その他 

 

問 5－2 購入した物件の具体的な価格を教えてください。（〇は 1つだけ） 

1．1000万円以下    2．1000万円台   3．2000万円台 

4．3000万円台   5．4000万円台     6．5000万円台以上 

 

問 5－3 購入した物件の建物の延べ床面積を教えてください。分譲マンションの場合は購

入した分の面積をお答えください。（〇は 1つだけ） 

1．50㎡以下      2．50～100㎡   3．100～150㎡ 

4．150～200㎡   5．200～250㎡       6．250㎡以上 

 

     問 5－1 で「1．戸建て」と答えた方に伺います。 

問 5－4 購入した物件の土地の面積を教えてください。（〇は 1 つだけ） 

1．100㎡以下     2．100㎡台   3．200㎡台 

4．300㎡台   5．400㎡台          6．500㎡以上 
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問 6 あなたが転入先に二宮町を選ぶ際に次の事柄は決め手になりましたか。（各項目についてあ

てはまるもの 1 つだけに〇） 

 
大
き
な
決
め
手

に

な

っ

た 

や
や
決
め
手
に

な

っ

た 

ど

ち

ら

と

も 

言

え

な

い 

あ
ま
り
決
め
手 

に
な
ら
な
か
っ
た 

全
く
決
め
手
に 

な
ら
な
か
っ
た 

1．住宅の価格・家賃が適当 1 2 3 4 5 

2．通勤・通学時間 1 2 3 4 5 

3．都心へのアクセス 1 2 3 4 5 

4．最寄り駅へのアクセス 1 2 3 4 5 

5．住宅の条件（広さ、日当たり、静けさ） 1 2 3 4 5 

6．街並みや街の雰囲気 1 2 3 4 5 

7．買い物の利便性 1 2 3 4 5 

8．公園・自然環境 1 2 3 4 5 

9．地域コミュニティ 1 2 3 4 5 

10．医療・福祉 1 2 3 4 5 

11．子育て環境 1 2 3 4 5 

12．保育園の整備状況 1 2 3 4 5 

13．小中高校などの教育環境 1 2 3 4 5 

14．公共施設（公民館、図書館、スポーツ施設等） 1 2 3 4 5 

15．文化・芸術活動 1 2 3 4 5 

16．治安のよさ 1 2 3 4 5 

17．自然災害の少なさ 1 2 3 4 5 

18．道路や下水道など都市基盤 1 2 3 4 5 

19．配偶者・親・親族・知人が（近くに）住んでいる（いた） 1 2 3 4 5 

20．生まれ育ったところ 1 2 3 4 5 

21．社宅、家族と同居、家族の持ち家等の入居 1 2 3 4 5 

22．その他（               ） 1 2 3 4 5 

 

50

takami
長方形



問 7 あなたが今回の転入先を検討するにあたり、他の区市町村も候補として検討しましたか。

（〇は 1つだけ） 

 

 1．他の区市町村を検討した 

 2．最初から二宮町に決めていたので、他は検討しなかった 

 3．二宮町に住むしかなかった（社宅、家族と同居で決まっていたなど） 

 

 

問 7 で「1．他の区市町村を検討した」と答えた方に伺います。 

問 7－1 主に候補とした自治体名はどこですか。（あてはまるもの全てに〇） 

 

1． 大磯町    2． 中井町 

3． 平塚市    4． 小田原市 

5． 秦野市    6． 茅ヶ崎市 

7． 横浜市    8． 川崎市 

9． その他の神奈川県内の市町村 10．東京都 23 区 

11．東京都内の市町村   12．その他（    都道府県） 

 

 

 

問 8 あなたが転入先を検討した際に、何を使って候補地のことを調べましたか。（あてはまるも

の全てに〇） 

 

1．インターネット       2．住宅情報誌 

3．不動産業者    4．新聞・広告 

5．電車・バス等の車内広告   6．親戚・知人 

7．その他（          ）  8．特に調べなかった 
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2．結婚・出産・子育てについて 

 

問 9 あなたは結婚（届け出をしたもの）をしたことがありますか。（〇は 1つだけ） 

 

1．ない    2．ある     3．ある（離別した）  4．ある（死別した） 

 

 

問 9 で「1．ない」と答えた方に伺います。 

問 10 自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどちらですか。

（〇は 1つだけ） 

 

1．いずれ結婚したい         2．結婚するつもりはない 

 

問 11 現在交際している人と（あるいは理想的な相手が見つかった場合）一年以内に結婚するとし

たら、なにか障害になることがあると思いますか。左下のワクのあてはまる番号に○をつけ

てください。 

また、１に○をつけた方は右側のワクの中から、具体的な障害を二つまで選んで右の回答欄

に番号を記入してください。 

   

1．結婚生活のための住居 

2．結婚資金（挙式や新生活の準備のための費用） 

3．親の承諾 

4．親の同居や扶養 

5．学校や学業上の問題 

6．職業や仕事上の問題 

7．年齢上の事 

8．健康上の事 

9．その他（          ） 

 

 

問 9 で「2．ある」と答えた方に伺います。 

問 12 あなたは結婚して何年になりますか。（〇は 1 つだけ） 

 

1．5年未満    2．5年以上10年未満  3．10年以上15年未満 

4．15年以上20年未満  5．20年以上 

 

問 13 あなたの奥さま（あなたが女性の場合はご自身）の年齢はおいくつですか。（〇は 1 つだけ） 

 

1．16～19歳     2．20～24歳     3．25～29歳       4．30～34歳 

5．35～39歳     6．40～44歳     7．45～49歳   8．50歳以上 

問 14 へ 

問 14 へ 

一年以内に結婚す

るとしたら 

 

1．障害になること

があると思う 

 

2．障害になること

はない 

回答欄 

（番号を記入） 

最大の障害 

 

第２の障害 

 

 

問 12 へ 

52

takami
長方形



全ての方に伺います。 

問 14 あなたの理想では、子どもは何人ほしいですか。（〇は 1つだけ） 

 

1．1人        2．2人     3．3人 

4．4人      5．5人以上（＿＿人）   6．子どもはいらない 

 

 

問 15 現在、お子さんは何人ですか。（〇は 1つだけ） 

 

1．1人    2．2人      3．3人   

4．4人以上（＿人）  5．いない 

 

 

問 16 今後、何人持つ予定ですか。（〇は 1 つだけ） 

 

1．1人     2．2人     3．3人 

4．4人以上（＿人）  5．持つ予定はない 

 

 

問 17 そうしますと、あなた（あなた方ご夫婦）は全部で何人のお子さんを持つ予定で

すか。（問 15と問 16の合計の人数に〇を付けてください） 

 

1．1人     2．2人     3．3人 

4．4人以上（＿＿人）  5．子どもは持たない 

問 18 へ 問 19 へ 

問 14「理想の子どもの数」と 

問 17「今後持つ予定の子どもの数」を比べて 

問 17 の方が少ない 問 17 の方が多いか同数 
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問 14 理想の子どもの数と比べて問 17 持つ予定の子どもの数が少ない方に伺います。 

問 18 持つ予定の子どもの数が、理想とする子どもの数より少ないのはどうしてですか。下の理由

のうちから、あてはまる番号すべてに○をつけ、その中で最も重要な理由には◎をつけてく

ださい。 

 

1． 子育てや教育にお金がかかりすぎるから 

2． 家が狭いから 

3． 自分の仕事（勤めや家業）に差し支えるから 

4． 子どもがのびのび育つ環境ではないから 

5． 自分や夫婦の生活を大切にしたいから 

6． 高年齢で産むのは嫌だから 

7． これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 

8． 健康上の理由から 

9． ほしいけれどもできないから 

10．夫の家事・育児への協力が得られないから（できないから） 

11．パートナーが望まないから 

12．末子が定年退職までに成人してほしいから 

13．その他（                     ） 

 

問 18 の「1．子育てや教育にお金がかかりすぎるから」について、「〇」や「◎」と答え

た方に伺います。 

問 18-1 あなたにとって、現在、子育てにかかる経済的な負担として大きいと思われるも

のは何ですか。（各項目についてあてはまるもの 1つだけに〇） 

 そ
う
思
う 

や

や 

そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う 

思
わ
な
い 

そ

う 

思
わ
な
い 

1．保育所・幼稚園・認定こども園にかかる費用 1 2 3 4 5 

2．学校教育費（小学校・中学校・高等学校） 1 2 3 4 5 

3．学校教育費（大学・短大・専門学校など） 1 2 3 4 5 

4．学習塾など学校以外の教育費 1 2 3 4 5 

5．学習塾以外の習い事の費用 1 2 3 4 5 

6．通信費（携帯電話の費用など） 1 2 3 4 5 

7．食費 1 2 3 4 5 

8．衣服費 1 2 3 4 5 

9．住宅費 1 2 3 4 5 

10．医療費 1 2 3 4 5 

11．レジャー、レクリエーション費 1 2 3 4 5 

12．その他（                    ） 1 2 3 4 5 
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全ての方に伺います。 

問 19 あなたはあなたの親の世代との同居・近居※をしたいと思いますか。（〇は 1つだけ） 

※近居：同じ二宮町内に住むこと 

 

1．すでに同居・近居している 2．そう思う      3．ややそう思う 

4．どちらともいえない  5．あまりそう思わない    6．そう思わない 

 

 

問 20 あなたがあなたの親の世代との同居・近居を実現するにあたって、何が最も障害になると

考えますか。現在、すでに同居・近居をしている方は今後の気持ちをお聞かせください。（〇

は 2つまで） 

  

1．世代間の生活習慣が違う    2．世代間の子どもの育て方・教育方針が違う 

3．配偶者の理解が得られない    4．遠距離に住んでいる 

5．今の建物・土地が狭い    6．広い土地や建物を購入する費用がない 

7．その他（          ）  8．特にない 

 

 

問 21 二宮町は安心して妊娠・出産・子育てができるような社会となっていると思いますか。（〇

は 1つだけ） 

  

1．そう思う    2．ややそう思う  3．どちらともいえない 

4．あまりそう思わない  5．そう思わない 
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3．あなたのことについて伺います。 

 選択肢を選ぶものは特に指定がない限り 1 つ選んで番号に○をつけてください。記入

が必要なものは直接お書き下さい。 

問 22 住所は？ 転
入
前 

1．大磯町   2．中井町 

3．平塚市   4．小田原市 

5．秦野市   6．茅ヶ崎市 

7．横浜市   8．川崎市 

9．その他の神奈川県内の市町村 

10．東京都 23 区 

11．東京都内の市町村 

12．その他（   都道府県） 

転
入
後 

1．一色      2．緑が丘 

3．百合が丘  4．中里 

5．二宮      6．富士見が丘 

7．松根      8．山西 

9．川匂 

問 23 性別は？ 1．男       2．女 

問 24 年齢は？ 1．10歳代      2．20歳代    3．30歳代 

4．40歳代          5．50歳代 

問 25 職業は？ 1．自営業      2．会社員（正規雇用）  

3．派遣・アルバイト等（非正規雇用） 

4．学生       5．無職・その他 

問 26 通勤・通学先は？ 転
入
前 

1．通勤・通学していなか

った（自宅での自営を含む） 

2．通勤・通学している 

転
入
後 

1．通勤・通学していない（自

宅での自営を含む） 

2．通勤・通学している 

     

 問 26-1 通勤・通学地

は？ 
転
入
前 

1．二宮町    2．大磯町 

3．中井町   4．平塚市 

5．小田原市  6．秦野市 

7．茅ヶ崎市 8．横浜市 

9．川崎市  

10．その他の神奈川県内の市町村 

11．東京都 23 区 

12．東京都内の市町村 

13．その他（     都道府県） 

転
入
後 

1．二宮町    2．大磯町 

3．中井町   4．平塚市 

5．小田原市  6．秦野市 

7．茅ヶ崎市 8．横浜市 

9．川崎市  

10．その他の神奈川県内の市町村 

11．東京都 23 区 

12．東京都内の市町村 

13．その他（     都道府県） 

 問 26-2 主な通勤・通学

の手段は？ 
転
入
前 

1．車     2．バイク 

3．バス    4．タクシー 

5．電車   6．自転車 

7．徒歩 

転
入
後 

 

1．車     2．バイク 

3．バス    4．タクシー 

5．電車   6．自転車 

7．徒歩 

 問 26-3 通勤・通学の時

間は？ 
転
入
前 

1．5分以内  2．5～10分 

3．10～20分 4．20～30分 

5．30～60分  6．60分以上 

転
入
後 

1．5分以内  2．5～10分 

3．10～20分 4．20～30分 

5．30～60分 6．60分以上 
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問 27 ご家族の構成は？ 転
入
前 

1．1人世帯 

2．夫婦のみ 

3．夫婦と子 

4．ひとり親と子 

5．夫婦と親と子 

6．その他（      ） 

転
入
後 

1．1人世帯 

2．夫婦のみ 

3．夫婦と子 

4．ひとり親と子 

5．夫婦と親と子 

6．その他（      ） 

問 28  お子さんの年代

は？（あてはまる

もの全てに〇を

つけてください） 

転
入
前 

1．未就学児 

2．小・中学生 

3．高校生 

4．大学生 

5．その他(          ) 

6．子どもはいない 

転
入
後 

1．未就学児 

2．小・中学生 

3．高校生 

4．大学生 

5．その他(          ) 

6．子どもはいない 

 問 28-1 あなたはお子さ

んと同居してい

ますか？ 

＊子の配偶者も子に含む。 

＊別世帯となっている子が２人

以上いる場合は、最も身近に

住んでいる子について答え

て下さい。 

転
入
前 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（子ども

は二宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（子ども

は二宮町外に住んでいる） 

転
入
後 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（子ども

は二宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（子ども

は二宮町外に住んでいる） 

問 29 あなたは親と同居さ

れていますか？ 

＊配偶者の親も親に含む。 

＊別世帯となっている親が２人

以上いる場合は、最も身近に住

んでいる親について答えて下

さい。 

転
入
前 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（親は二

宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（親は二

宮町外に住んでいる） 

4．親はいない 

転
入
後 

1．同居している（二世帯住宅、

同一敷地内の住宅、同一住棟

（共同住宅）も含む） 

2．同居していない（親は二

宮町内に住んでいる） 

3．同居していない（親は二

宮町外に住んでいる） 

4．親はいない 

問 30  あなたの住まい

は？ 
転
入
前 

1．持ち家（分譲マンション含む） 

2．民営借家（賃貸アパート） 

3．公営借家（公社・県営住宅等） 

4．社宅・寮 

5．その他（     ） 

転
入
後 

1．持ち家（分譲マンション含む） 

2．民営借家（賃貸アパート） 

3．公営借家（公社・県営住宅等） 

4．社宅・寮 

5．その他（     ） 

 問 30-1 このまま、現

在の住まいに

住み続けます

か？ 

転
入
前 

 転
入
後 

1．住み続ける 

2．子に住み続けてもらう 

3．売却して手放したい  

4．その他（      ） 
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４．自由記入欄 

最後に、二宮町のまちづくりについてご意見などございましたらご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 ご回答いただいた調査票は、同封の封筒で 7月13日（月）までにご返送下さい。 
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